ChNT

EZFEB{Y

B%SH

Linear Guideway




LB &N
ABOUT US

IEZRER, 1ReIT19845F, REBNIBNEBMRLREMSE. ERRIRGREERRES. SR, 158
. BRERBURHES "4+1" FlARR, WEER 1402 MEFRMK, UFITM EHAR50E, FERE
11k 10038,

EREHHERARDKEIRNANER. SEFHENHFURARMERERAES, ZEERERER "—=M
M ARG, EERIREEME, KRIT B, RBATIWARIKRSEMN, BOTaAEF B TIAISRRE.

IEZRBEatE LS. il IBMNRERAPOMEFHIERN, EEESMREHENRSSIE. QT
KRELNEE, BETWANRIE. IRERFENRATIUAAMNME, Er-miRit. WEAHFL. FRbiE. R
k. TREE, ERMSTHRNTUMRS. WSREEZHR . S8AN, S8R, gxE. 88
5. BENISOE, ATARPEERE. 5. SRS TIESHETIMAR,

EREHRESTIAFRESENEST. EEH. SRUBRLTE, REDIZER, TUERLT, 5
SEHEIRR. &%, SRR mANIRS, AR eERANE.

EZs

CHNT CLOUD

[ ET LR
L Business Model Innovation A g

EREFNRRS R SESES ERIE SRR

Solutions and Ser Customers Optimization for Ma turing and Supply Chain

« VT
A L Solution Innovation y,

= c
; TIMEgRSHE | &8
Product Design “Factory Operation and Intelllgent
and Service System || Maintenance Service System § Manufacturing Solution

. -. “Shgeet "-'."-'5.- . : - ’ _, : : L
GEARE | SHAERBASE | CEGARASE | OESOMEASE | IESOMRARE | BUASEASE
Photovoltaic = Distributed Microgrid Campus Energy Process Automation Industrial Automation Smart Water
em Solution Solution Efficiency Solution | Solution Solution Solution

ESREEEMERM EloT ] ERTUMER loT

Chint Energy Internet of Things (EloT) ~________ Chint Industrial Internet of Things (I1oT)
—

IERETIWHEXMPaaSES
Chint Industrial Internet PaaS Platform




=k
CONTENT

1. EXEH

LR = 1= T 01
-2 BRI oo 02
1-3 BERSAFEERERGI ---oomrooommoon oo 03
1-4  EEERSARBEESSLR ------o-oooorooosooeneeoeeseniei 09
(BT = 2 B 12
LR T = = 13
1-7  BIRSHBLER ---------oo--ooooooeenoeeonoeeneenoeenoiee 14
1-8  EDERSAZREE -----oo-oroooooeo oo 15
1-9  BERSHMEG oo 19
1-10  EIERSHBTAERHE - ------o-onererremsr s oo 22
R NI T = o 5 o 27
2. F@mER5

2-1  HEFI-EREESREREESH, 29
2-2  ERHI-EESEBIRIRELR SN e 36
2-3  QHRFISERERITERRELLSH oo 41
2-4  QERBIEEMRABRNRIREBSH, 48
2-5  REBISRIEBIEELGHN oo 53
26 MEBI-HUINBIRBREIER SN, 59



EXHAN /  BEASHUARSESR

BEREH

BEESHLR »

01

ENEES
ERELSHFIEINSS |, BTEASHRIERL N NRNER, MUERREIHREEERA/S0, 5
BB SEHERNNERTISRN. B FEIsiTH, FarEBIEIER, AIARIumRATERIEE,

B EREIRY4HSERE

EHRIBNSES |, TR RAIRERRBIR FRIENTFREEETR, ERE @Rt REEiTEd
BRI EISEE. MAERIERAFS/), B aae KA aERHEE.

ARIRRZ M A EAAE

HTELSHNNZEERT, BIEAZ TS ERIRE, MRBINEsE A TEARE 5 S A& ZHI MG e,
REZENTFRIE TRETR.

ERREE AXIREIFEF S FRRIRaHE
T EASHBHIEEE AR, QBRI BT AR, ARSATANTIE R NERIERE
1789, ERBTISHETASBIRER. BREBEENAER), TERTHRET.

iiEtiEEe

BISs EEETE BREMERESEREEER, MBS BEBRERATES, FEATFAEIM
UERLFHH, BELSHBSERR LRERE, ERLIECI INRIE, 7Tk EERRERSERH
HHE LB AR,

HERZHEERMYT

HERITRESHISRESANARRE, FHREINAISRISHE. BRSO FILASEHNEETHEL, RIREEM
INTHRSHEEE. EHRBISS|, NARHEITHIEINLAT 1L, BEZENER, B—BIaBETR, X0FHE
B e—R, BEASHNEEEMRYE, IosEsReiEEE 2E%SAHNA, el EERESHEEER

SEI



BEERGEN s BAER

LA »»

> (ERREHRIHE B AT A NS T
BEIE, RN, SHMEHETE . ZEERR(ES)
» RN (BEE, BN, S
. FEERE (KT EH, {8, )
» RGN, 518, (B
. (FFRE (SRTTER)
= 1712
. ETEE, MR
- (TS
\
> B S AR EREANRESRY
RRHRIEE
v
T{EERNTTE HEEBHREEIAN
v
ST B BRSNS S S AR S
v
LS THMNE LIRS A SR AN S AR S
LEH
\"4
NO E2- Aol Y s
B RENIHRT
YES v
ST BETRIBN AN, RERTIRR
v
(FEEGRIGE IRRE SRS TR
\_ NO d
5EsRkEaGIR
YES W

NIMERIREIA = FEFETRESR
REEESE
PR RAEER IR

rBEAYRE PR

i
i
=
&)
o
Wt

<I<I

SEE SR = EEFIEREE GBS, ITEH, SSEEEN)
= SEESE (Ersiesing)
v = bt

02



BEXHAY /  BEASHT@mAET

BHESHTmES »»

ARSEFERENmBFENHER, BTER—RIENSWAHRSIS, BRAFALRES B WAIERIILL
RIEG TR EEBIQWERS, BERFRLEESRIEFERFWAIRRIIRAM NI SEFEBZMN/MWER

7, FEtIERE R A HEE SE. TR Bk

INEE
—£=rm

NKC1E

KBIQH/QERII=am,

ER7

Bapterall

HZ5
WRIR &

RE7

SRIMEERF

MN/MWZ71

N SRl

QW/QH/QEZ71

S5-Il

BEE
=R
1 1
NKCIRFI | EAEE SRt s
it Tzt L. THit
- TR HH-CA - - -
B
. R HH-HA - - -
PR HL-CA HW-CA HW-CB HW-CC
B
R HL-HA HW-HA HW-HB HW-HC
Ly ChaL) EH-SA EW-SA EW-SB -
E B
TR EH-CA EW-CA EW-CB -
AT - - - -
MN T/ MN-C
R MN-H - - -
PR MW-C - - -
MW — - -
R MW-H
TREER MN-C-O . - -
MN-O = — -
DE MN-H-O
FREEEL MW-C-O - - -
MW-O = - -
<Y MW-H-O
PR QHH-CA . - -
=5 = - =
R QHH-HA
QH -
FRfERY QHW-CA QHW-CB QHW-CC
fiwit) .
f DA QHW-HA QHW-HB QHW-HC
garatl QEH-SA QEW-SA QEW-SB -
QE [i%id) - -
PR QEH-CA QEW-CA QEW-CB
Qw LB */]_'\;E?':J QWH-CA - - QHW-CC
FREEEL RH-CA - - -
=8 = — =
DB RH-HA
R - = -
FrEERY RW-CC
[iwis)
DR - - - RW-HC

03



HLSWTRRY /  BXEN

154815 8E
NIEEREEELSN~RES
NKCl HW 25 C A E 2 + R1600 E ZA P M Il + DD/E2/RC
i T 7 7T 7 T T 1 o T T T T T — 1 1 RC
NKCTF=& SRICEMZIE T
H: EfaEi BIRSH AT F2: 57@?&; )
E - {EemzER BRI FES/M | SF SRS
MN : B R ¥5RE: N,H,PSPUP RS
MW : (B EEIE .
QH - BE=EaE FJE: Z0,ZA,ZB,ZF 20,71
QF - BERAR L P SasmmT
R AHEEREE TicS SNTAFERINT
B ———— .
W shiem L HRE(mm)
H: puy58 SHEES
L : POAE(R)? R/U : £tz
* NEFIRIER T R8s
R B3 SHBENBHE
5,7,9,12,15
15,20,25,30,35,45,55,65
s L PSS RER—SSIIRS, Fximeal, Smeall, LUk,
(G =i 2. WABRERRICS AT R SRR LA,
S E%Ei%‘zi ZZAREIRE IR SIS BENR; KCORESRA IR A IS EEIR; DDRNE AR,
: ””Jﬂii \ 3 BRERUAMATH FEASER, SAASESHRYZEZH—5,
fi*ffft A BB ABIRER L 2£20.2)
Pt ST R AR TN
B - Faist 5. R \ TN ‘
C: ey o=t 6. E15/QE15BHUZASFUIRHFIFMEIR: E15R: M3(6x4.5x3.5); E15U: M4(7.5x5.3x4.5)
* BUNRINER 7. RUNELSH,
E : iBBEERINT FiesS: —RIME
) = L) =
TS | BRESERINT M: TR
Q)EG MBI RELS
NKC1 H W 25 A E ZA P + ZZ/E2
| s N
NKC1™= 53 E2: Bt
. i\w;E -~

H: EmEE

E: {ReEsery

MN : (BRI

MW : {HEBIEE IR

QH : BFEERE

QF : ks

RO = =55
BRAy —————
W ER=HR

H: PomEy

L : PO75EL(E)°

* RUNRIINER

R
5,7,9,12,15
15,20,25,30,35,45,55,65

ERESNTRES

NKC1 H R 25

‘ " e
NKCT=ga

Evil

H: Sl

E: {eazeny

MN : B
MW : (EIEEIE
QH : B EERT
QF : #EIEx
R RHEERER

BHSH

Boiees’
FEEE N,H,P
R : 0,ZA,ZB,ZFZ0,Z1
E BRI T

TiCS BRIFHINL

BREES
A EBES

B il
C: ks it
* MUNRBINER
TR,

(G 7Y i
H: ImsEY

L Re sgumusns
BN FES/M

FBE NH,P
‘SHEFRRINT

TS SMEREFERINT

HAKE(mm)

SHEES
RUC bt TR

R~F:57,912,15

15,20,25,30,35,45,55,65 04




BEXAY / BEEASHT@mEAET

2. NKC1EZESH2FR5I8
1)iBRE,

CHNT REE=ZZRUSERMEL S, NHEEESNOHRISLEY, LRIIHEIIZHEENELSH, BEHGsESE=
BEHSHN—.

" HRIIELSHNBHRE

BERY SHKE 3
st s Rtk RS bt RIS
= HUIN T
= TE
o8 100 = EEINLIHL
= BRI
HH-CA N
HH-HA + l = RIEBATIZEIN
90 4000 = IR
= SYHEAN
& = R
Vsl = EfEE
il " EEIRE
= SRR
24 100
HL-CA
HL-HA ' '
70 4000
24 100
HW-CA ' f
HW-HA
90 4000
* 24 100
- HW-CB
5 HW-HB ‘ \
90 4000
24 100
HW-CC
HW-HC J !
90 4000

05



EXSWTmAY /  BEAEY

* ERJIEASHBRE

y gk BERS SHKE 3
mst st ok RERS | S RS
= BpEE
m 24 100 " AmETEE
- e . EEENNE
EH-CA ! 4  EENRE
7
48 4000
24 100
EW-SA . .
EW-CA
- 48 4000
gg
24 100
EW-SB
EW-CB ' !
48 4000
* QHREVIELSHEHRE
gk BERS SmKE 3
Bt 4 ok ERST | S A
= EEftES
m . EEERRE
28 100 PSR
75 QHH’CA = *ELL.EIXMXQQ
QHH-HA Il ' T ESHRRE
7
70 4000
24 100
QHW-CA ' '
QHW-HA
60 4000
= 24 100
= QHW-CB
QHW-HB ! !
i}‘EJ
60 4000
24 100
QHW-CC
QHW-HC ' '
60 4000

06



BEXAY / BEEASHT@mEAET

" QERIELSHIBHRET

= EaitEE
- BEEHLE
5 | Qer-sa 8 10| . e
QEH-CA ¢ 0 = KGR
ﬂ
48 4000
24 100
QEW-SA
QEW-CA ! !
48 4000
&
B
24 100
QEW-SB
QEW-CB ! '
48 4000
" RRVIBEZL SN BRER
BERT | Sk :
= * i TERY | MR | aees
= EFMLIRE
" 00 - EEEGE
RH-CA = CNCHNI#HL
RH-HA {0 ! = EEIEIINTIH
90 4000 = CNCER
] = GFHAEL
bl = BERANTAL
= KRB IHUER
“ = SN SERRE
o 100 BRI T IR
RL-CA
RL-HA ! !
70 4000
% 24 100
» RW-CC
= RW-HC ' )
= 90 4000

07



EXSWTmAY /  BEAEY

= MEIIELSHBRE

s i Roik RS | Aalind MRS
= EDERAN

- . 00 - NEFE

" e - EBFERE
' MN-H ! L = ¥SiRiRE
u

16 2000
B 9 100
i MW-C
MW-H I }
= 16 2000
2)SHE

BrT—R LSRRI SN CHNT TR R LIS, BEEFLEER.

Liztigtes, Tzt

J S

o
|

T
N,
/

N\

AN

08



BEXAY / BEEASHBESH

BEESHIEESFHR »»

NKCTELSHIIBE, 2 AEEN). &(H). B

Z(P). BBISE(SP). BEBER(UPHALR, =P

AR ERERRIEHEE.

I
A N
D= [Bl«
1. IEEEEELSNIEE
= NIRFEINELSNAESHBEESE e
Ao mm
- e BEHEY mENG | mumEHm | mumgne | SACER ) EROEM
BFRTIRE BERTIEE HEIRE BEIRE SEFE SETGE
ZEHN) iy +01 002 002
BRH) +003 +003 001 001
— 0 0
15,20 BERP) o o 0006 0006
T O O
BHEER(SP) i e 0004 0004
BRBER(UP) e i 0.003 0003
HERN) £01 +01 002 003
BHH) £0,04 £0.04 0015 0015
253035 BERP) b4 o 0007 0007
Ty 0 0
BIETR(SP) e s 0005 0005
22N —ge Il O O
ST 0,001 0,001 - - FETEE | GAETOE
EBRN) +0.1 +0.1 0.03 003 (W113) (I3
BRH) +0,05 £005 0015 002
— 0 0
45,55 BERP) o O 0007 001
p— 0 0
BB (SP) O e 0005 0007
7=y 0 0
BEBERUP) - e 0003 0005
ZERN) +01 +01 003 003
BRH) +0,07 +0,07 002 0025
65 YEER(P) o o7 001 0015
BIEER(SP) s s 0007 001
ey 0 0
BEREER(UP) 093 0903 0005 0007
= N EIELSNABSHBEESE -
o mm
o AEHAY WENW | mMEEHm | mummne | SACEM ) GBROEN
= BFRTIRE BFRTEE HEIRE HEIRE SETTE SETGE
EHN) +0.04 +0.04 003 003
BHHH) +0.02 0,025 0015 002 CanEr LR
BERP) +001 +0015 0007 001

09



BELSNBEESER / BARH
" AERVELSNASHEER -
. mm
T e A WENW | MMEEHE | mummng | SACEE ) iBRDEM
s BERTIRE BFERTIRE HERE HEIRE SEFTE SETTE
BR(H) +£0.03 +0.03 0.01 0.01
\ 0 0
- 4(P) 0 o0 0.006 0.006
’ HBREELR(SP) oo o0 0.004 0.004
EEHER(UP) s o 0.003 0.003
BR(H) £0.04 £0.04 0.015 0.015
BEER(P) ,0904 ,0904 0.007 0.007
05 BIEEIR(SP) 0 0 0.005 0.005
¢ -0.02 -0.03 : :
ey 0 0
EREERD -0.001 -0.001 000 000 ETIE SETITE
SHR(H) +0.05 +0.05 0015 0.02 (BN (BMER)
ELRP) s s 0.007 001
45,55
RIS (SP) o e 0.005 0.007
BEEER(UP) v 000 0.003 0.005
BSR(H) £0.07 £0.07 0.02 0.025
ETLP) o7 b 001 0015
65 BIEELR(SP) s s 0.007 001
BEBERUP) 0903 003 0005 0007

2. BRI EZLSIER

HigtEASHEELERERTECSN AR RBEREE, FIFEREELSIEE, BEEETIEXSINE, BSNsSEIRE, Bl

MWEMEEEE, (LAFEREELSHEERIE, MTEFHTESENE FERMIEELSNIBTE.

s RERRIEL SN BHFBER

B mm
me BESE REH RENN | muEEHm | ammmne | BSCE bl
L (N) +0.1 0.1 0.02 0.02
15,20 S(H) +0.03 +0.03 0.01 0.01
EZRP) e e 0.006 0.006
25mHN) £0.1 £0.1 0.02 0.03
25,3035 BHR(H) +0.04 +0.04 0015 0015
s 0 0
e 004 004 000 000 FEPEE | GETEE
EBRN) +0.1 +0.1 0.03 0.03 (W1R) (W1R)
45,55 S(H) +0.05 +0.05 0015 0.02
BEER(P) R e 0.007 0.01
25mHN) +0.1 0.1 003 003
65 S(H) +0.07 £0.07 0.02 0.025
EERP) b o 001 0.015
" RNLRDIEL SN BEHARER N
BB mm
— =h 030} . BERCEX BRDEX
BEHAY AN SHENNEE | ]
BESR idal. Ny [ AHAmEHEN | RNmENG L SHATRY SHBEL
BERTRE | SARIRE | “amiss wEmee | DWEERE | Sipsm | GewsE
LSBN) £0.04 £0.04 0.03 0.03 0.07
S(H) £0.02 £0.025 0015 0.02 0.04 ﬁﬁﬁg{g ﬁﬁ?ﬁg{g
EER(P) £001 £0.015 0.007 0.01 0.02




BEXAY / BEEASHBESH

s RERIIEEASHNBEAEES

B mm
TEFITE TEFITE
=HH) +0.03 +0.03 0.01 0.01
15,20
SR (P) £0.015 £0.015 0.006 0.006
ZHH) £0.04 £0.04 0.015 0.015
25,30,35
B (P) +0.02 +0.02 0.007 0.007 PR PR
SR(H) +0.05 +0.05 0.015 0.02 (NR) (WNR)
e BEER(P) +0.025 £0.025 0.007 0.01
SHH) +0.07 +0.07 0.02 0.025
> BEER(P) £0.035 £0.035 0.01 0.015
3. ITEFTERE
= JRIRH. E . QH. QEXRZY = SRERERT
B BEZSH(m) EERE FEESHR(um)
(mm) N H P SP uP (mm) H P SP up
~100 8 7 3 25 15 ~100 7 3 25 15
100~200 9 8 4 25 15 100~200 8 4 25 15
200~300 1l 9 5 25 15 200~300 9 5 25 15
300~500 2 10 6 3 2 300~500 10 6 3 2
500~700 17 1 7 4 2 500~700 1 7 4 2
700~900 18 12 8 5 2 700~900 2 8 5 2
900~1100 20 14 9 6 3 900~1100 14 9 6 3
1100~1500 23 18 10 7 3 1100~1500 18 10 7 3
1500~1900 27 20 12 8 4 1500~1900 20 2 8 4
1900~2500 30 22 15 9 45 1900~2500 22 15 9 45
2500~3100 32 24 16 10 5 2500~3100 24 16 10 5
3100~3600 33 25 17 1 6 3100~3600 25 17 7l 6
3600~4000 35 26 18 12 6 3600~4000 26 18 12 6
= NEIMN/MWEZY = HUNEIMN/MWEF
EEE FEEFHR (um) B FEEZFR (um)
(mm) N H P (mm) N H P
50U 7 35 1 800~1000 19 13 5
50~80 8 35 1 1000~1200 22 15 6
80~125 10 35 1 1200~1300 22 16 7
125~200 12 4 15 1300~1400 23 17 7
200~250 13 5 2 1400~1500 24 17 3
250~315 14 6 3 1500~1600 25 18 9
315~400 15 7 4 1600~1700 26 18 10
400~500 16 8 4 1700~1800 27 19 1
500~630 17 10 5 1800~1900 27 19 2
600~800 18 2 5 1900~2000 28 20 13




HESHESD »»

EASHMEND / BAEH

1. EHENX
e A=N
. e . , . . T
TR S RSEAA SRER R ffar 1, TREMIASRERCRRDER, FURBNERGALD) s S
GIN) =
5@z aaaERaTiuE, astite B L SIAINIMEMERER, LG
ERRR, IR TE IS INE L SN, B/ MIEENOERETUELIT TR ZBEWE
&, LUBH RFR/E e FBid SEp R B FiSwp,
Mg
2. TESR
BESHRM=MRETUE, cKIBRSERESTES],
BB mm
RESR ] HEN S EEEE
n | mreE, G9esN, SPELNE, —RTLNE
I . 0-002C | REAEERRELN BEERE | v, wmiem, i, TRz
— R TWHURAIZE, HEBIITHL, NCER, HEXYE
TE 7A 0.05C~0.07C 2 E :}Z%—ig é/ /)I-\IUTTE%%/ T[L)fﬁfﬂDIEP’L\;‘, EEWJDIEF"L\;‘, Tz
i HABEESEE A, BEREN, SHSEMHEES
MURINT o, RSB, NCEEER, SatsiBlatens, HLRED
5 7 010C-012C | BEZER, EAHRED, WEZEINE | s mrnamTel
s EIEELH, (B SEEIRIELE, (BAED)
FREER Z0,ZA Z0,ZA,7ZB
{7 mm
FESR iwe FEH RS
EIE 20 0~002C AESEERE ), BEERIE,
FRFRE 7A 0.07C~0.09C RItBEREERE, SRESK
EHE 8 0.10C~0.14C BRIMER, BAREShE GRS,
0 zo B ZA I ZB
CEANELSINNETRESRE F2NIMERI. EEESD NitE=REL
SEREmRERE, ERURRENIESERSD TR
i PR LTRSS, {5/ SRR e PR TR AL 7 FRIE)
I, LB R TR P SRR e o,
fErES

MN/MWESHRHE BB, FTFE. BIE=FFES.

gf7: mm
FREESLR tmic FaED BREE
EiE(ER ZF FEZER4~10um C
TIAE 20 0 c-p
FINE 71 0.2C c-p

12



EXEN / BESHUTERT
HESHEER® »»

1. BFSHEERH

(1) BFEHEERS (C) BIEX

BESNESIESIEATERZII RGN, SZERAPEREN, 2SHERBEARETINE LB ATR, HXALSBIE—
IRE, BT EL SNzt Fislt. ENETEREERSIX MR B8RRI, KIRENX: RSN EIPRET, £
BSRAR DREEAREALL, IR SERERERSRA LI 8RR ER H D — RIS L, EREESIISEND | TSR ISES, &
FETSRERERESHNELSH, EXHE IEARNERNEA SR THM ISR AR RE A BT EE RS EE R,

(2) FUEESIIAE (M,) RN . - .

BRI A ) AT 2 8

- A A

4B, EEESHEHELMa, Mb, MAX=A r__ H H = T 1=
© ©

B e = ! 3 S

Q) BELRY

B SIS TR fﬂ:E”ﬁ%fw:%Q Eq.1.1

T FEREHZEFH. RETEERRNR, iH58
BB NENRERE, TERESSNES
IREERER, FERARANRZERE,

—h

L BRREY

f,, BARE R (iERE)
1 BRLRHIEF C,  BARERL (kN)
REAM £, f, TR M, : BIFEENE (KNem)
—RRIBETRR 1.0~3.0 P T{ERf(KN)
BT, R 3.0~50 M : BB S T (kNm)
2. BEXTERR

(1) BEFSHEERF (C) RHIEX

BNEE—HEBNE HsRAY m, TEERERISEM NEs), EASHIEHHRELFER. B, NTHREELSINAIE, —RIEMBTEXAYER
EFE. FMBRYEES ()R IE—HHERMISHELSHERFIISE NSRS, EPRI90% A= ERER S R BRI TERSIE  TIE
B, AEESHESREHFEHN, MitEESGEERERERAME.

PMBRIEAREERNGEC), RIEE—HEEISHNELSNERNAISM NEN, SELRNAIRER, BEEEan50km, MELRRNATR
TR, &REZ A /9100km, F5EF1A/ ARG TET,

10
3

HanitH $mER L=(@x%) x50 RE L= %x% X100
EASHIITESD A ESRATRS MR N '
L ZuESds (km)
E], ﬂf&ﬁgﬁmumﬁﬁ'ﬂgzﬁiﬂgﬁiﬁﬁ((ﬂ*ﬂlﬁﬁ C gmiﬂ%mﬁfﬁﬁ (N)
(PSR S, EESNIEREDRN P TfetaiEN)
ERPRE, R ENEESINERET, (KEE f,  TEEEH (LS FmRFEEHRC 58~64E%EH=1)
IHGRENASERY, R RS E E S, f. RERN (CREMRE-20~80°CEHH=)
f, IR

13



R fw
EIRE M SFIRSRIRETRITERS, (BLFRE
R AEBEBE RS E, RTESKTFIHE
E, AEEEARNSERESERYET, &
WREL PSS BRI AT REBR AR AR BN E SN e
C, xR

BEZ&SHEE »

EXSNERE /  BXEH

B {SEFRERE fw

FafihE V<15 m/min 1.0~1.2
BiE T RREN 15<V<60 m/min 1.2~15
TR Ra) 60 < V<120 m/min 1.5~2.0
SR RREN V=120 m/min 2.0~3.5

BESMEARZ L. T £ ARafE, BrRENSEES TEREL ok EEESHNE.

\ 1 \ NHWES B AR i BRI A5 (A

BEE

I®ﬂ_® ®|

BEEEE

N

[ 5 [ mesnwasEmRE

| 6 [ miswasEIRE

%

:
—§ It
|

®

| 7 | snemmms

14




BEXRY / BEESHRE

H&%SH&E »

BEESNIIREREERING, INZks). PEOREE, BRI TERERRETARAIMREELERD .

1. BifEfS Mah

SAFERAELSNECIERN, FESEENSNSNIES. EENIBEERRERNING, IR LR Em, 2N EE2E
MAZICS, A0 NEPR.

Mg T ] , NKC1HR35 -P- 200901-001MA
O TiNipi0% Cll
——H HES
———— BHiSE
ikt 2 O ‘ 4r=HEA
© U CHINT? ©§ o / EEE
Jlh=4
5 5 A
BPYTIMRC, MREBPHER EEREE, S NEFTR
NKC1HH35CB -P- 200901
HHEA
TBESR
A

iBHRIREEER
EFBABIIRERE OB ATRERI FRIRACIER], BPRISLL RSB B PR E R, (ARINSRIRIBUE R 2 EC S TR
%, AREAT.

/

/ / 100-106002-d-SEUHN 100-106002-4-SE¥HN '/ r/ 100-106002-d-SEUHN.
M | o NI YT NI e /INIHD b1~
Xg;m
/ /L /
/ 7/
s | 0CHINT T L g CHINT I TCANT
7/

E(1)EHCSHIRR

LRSI, Jogt R B REREI ISR ITE R AR, BB EETHER, A TR,

i@l@@@@@|

]
o o o | o o o o |
[

© |
3 3 <44i44447@;P&
o

B Q) EEFT AR



E&LSHh%E /  BEXEH

2. REZIRDRAENDIER, BERSRE. BHEZEENRR

SHEERET

MaH Ra e

(1) BERN
LR ZERE. PENRERN, SNRBRERTEREERNETEME, MEE. e RELMIVRR, EIER TERTIIRIFRE
ELNEESNIBR, LIBRIEINE THEE,

EFIRHEERE {EFRHRELREE EFREEIRETEIE FEFRERERE

(2) Stz
1 EPRR & A E A5 2 BEESHFRIMERE L, FESHLEER 3 AR ZZ LIRS LR BV, FRRESHRER

5 LIRE%ECH. A AR E T RERARREECH.

4 fERNREREET, ZIRNFSSHULEEmERR SEMBANRT, LMSERDZINFHERRERZE, & 6 {RE R ISR HARBLIT S
BinE fkm, UHESIUE, SHEERE AR R R ERABEECHL.




BEXRY / BEESHRE

() BthE
@ @
5} ) o [5)
) - . RS R T AN EET B L,
e
: - FEERL, BER R EE S E T FA M ERE L, L
S o BRI,
I I . RS R T AR A N S E TR L,
;@.77777777 ,,,,, I @\ .
D D D )
3 2
3. S ENREEIZETRYZE

BRI B RN NS SEENSHBRTFTE, SHEIIK IR, MsRZENSEAEEIERE,

g Mz

(1) BENSHAYRSR

= REHREE
Sl FIERRCIRLLS ST I A EE TR S REkEicH, SRRIPESH
MinEEme ZRaMiEE, LESAIER, EREIRT Li—ErsE
IHRIRFIREIERLE, 15 SANREE EHE R AR A EEr A H.

(2) el SEhasZEE

= HERALE
BEERNMETMXSHE, FRTHEFRNEELIMN, E252ENSHE _ Y
MIBEEEFT, BREERMRENDNSH, NS —inFFaETH K “"k'?‘tl /

LSO SRR 2L, %t‘ﬂ%

3
- BEFEak
BRI NBREEE—NUEFA L, TAGIRE E— Bk, HSHSE B~
REERZETRESTE, EREMTADUBRIRET S 8%, EUMNDUER [of-—te—ef
POEL AT, NS FHERU AR FL S EE P, A
o — i
o o o ol




E&LSh%E / BEEH

= (TREENSHIE
BEEMEANRIR NERE AU N EF—NEREETFE, BRBNEIIRY
SR HES—NEROBSBIEE T RakFa, LEENSHINERITE, N
SH—inFHE, DA ESSHASRENES, WEREFLSEAIE DR
foigzz,

= BIEZ%
EREATEMENNUSHAIE, FHRFLAS R DRI RCRLL,

4. SIWENREREHEAIRS

XM BB EAZE AR RNDNSN SEENSHNERITTE, SHAER TR, MERizsN SR BiiEE,

% Mapi

R ]

(1) BENSHAYRSR

o (REEEE
ERMNBREEZRSERETWERTR, MKRSSHAEEHNIIIE SR E, £
TP EFERENST AR ER, NS —mTHaEFHRFLUSE
RO DRI IR LE,

. SHE
REAIRI, BT BRSNS MEDEEE, NS —EFaE _
B LS TR S A

\

,//\

(2) MenMISEAYZE
SxNEEER:T = bIprs IR EtEE.

18



BEXRN / BEESHIEE

HZSHEE »»

1. jiligil
EEE PR 140930~ S0 IS B BE A 54, B AR IRREEFIHEE, LA EESIETEHNTBHE.

= mEESEE

LF-64

LF-76

LF-78

16.5

R15

R20

M8x1.0P 18

M8x1.0P 18

" !
1 Py [ z — ~ g
| |‘I '
H il PH,BD;!]
=== M6x1P ‘ ;
8 R25 @10 R45
R30 R55
R35 R65
LF-86 LF-88
PT 1/8
" I 12 12
. N ‘ -
(iij) = Q‘III§) pTis o
= & == === P Al==F=is
- (NI
E==E7 [T} =
| ] = Il ] 8
[l ‘ 1
b 1
M6x1P d =
8 R25 R45
R30 @10 RS55
R35 R65
SF-76 SF-78
E o
M8x1.0P o M8x1.0P
1
il 1 o
2 o al o
) = 1 ::;u
> ™ R « [
*:,:
R25 ‘ i R45
M6x1P R30 10 R55
R35 pr1/8/ -2 R65
SF-86 SF-88
= PT1/8
PT 1/8 m——m
|
| S
‘ ‘ - qoroly
™ i T 15
= Nl Lo T T
L5 | —: N o : i 0
& 1 i
1 (] »\ |
R25 i R45
R30 [ R55
M6x1P 78 R35 PT 1/8 211 R65




ELSHiEE /  BEEH

2. it

= BT

H20
H25 H45
H30 H55
H35 H65
H20
T H25 H45
‘ H30 H55
M6x1P H35 H65

= CHIEME
REFEEEBRAIR SR DHEUMFITH, HRIHS I Eim= M TRER MU B A HE RN EME), JRAMUETH,
BTN BRI FIEED, EE B HRFEFIRENEED, EFRUE LA THFRIS S BE, EREESNEmIE
BHIET BLSH, NeikeEEttitMe i nEzsk.

= O RINgAMESZFABABTITRE

s LD A SHBATF
‘_E] dia.0.8 do(mm) W(mm) BRET max(mm)

H15 25+0.15 15+0.15 375
B — ' H20 45£0.15 15015 57
Tl | b V H25 45015 152015 58
% H30 45015 15+0.15 63
el sj H35 454015 154015 8.
B H45 45015 150,15 8.2
N~ Hs5 45+015 15+0.15 118
He5 45015 15+0.15 108

20



BEXRBY / BEEASHIEE

* BNBRIEEHIEHE

it tRfER (cm?) LB (cm?) it 4E5EE (cm?) tRfER (cm?)
H15 1 - E15 08 14

H20 2 3 E20 15 24

H25 5 6 E25 238 4.6

H30 7 8 E30 37 6.3

H35 10 12 E35 56 6.6

H45 17 21

H55 26 33

H65 50 61

D

= SHEEE

FBELETIE RS SME B F U N BIRESIEE, 2, ‘

WIEZA SRS S INBIEF LA, B2SHE TR ‘ “ ] K v !
BigeE. T

g RRIgY BfE (D) (mm) | EE (H) (mm) g 45588 (cm?3) RHER (cm?3)
HR/EU15 M4 7.65 11 R15 3 -
HR/ER20 M5 9.65 2.2 R20 5 6
HR/ER25 M6 12 25 R25 7 8
HR/ER30 M8 14.25 33 R30 9 10
HR/ER35 M8 14.25 33 R35 12 14
HR/ER45 M12 20.25 46 R45 19 23
HR/ER55 M14 235 55 R55 28 35
HR/ER65 M16 26.6 55 R65 52 63

ER15 M3 6.15 12

= EBE
HFi=17100km, FE3-6 N EFARRIE.

o RS

g HHEE= (cm3/hr) g HHEER (cm?/hr)
H15 0.2 H35 03
H20 0.2 H45 0.4
H25 03 H55 0.5
H30 03 H65 0.6

21



EXSNHLERME / BEREY

BESHHEEH »»

1. R B E

—RIAFHIFBRZABWIMNE MER, &8 NI EHHRAT, BT mi SEEILERED.

TS HIRER LR EGIRA +BER) 77 @A+ 2EER L)

DD (W& +Bra ) KK (& + = EaIR+BhaR)

Flyiss oy

SEEIR

= HEIBREK = QHEIBRZK

Bz mm 87 mm
S i Y /4 DD KK g R Y44 DD KK
H15C 60.5 64.1 65.5 69.1 QH15C 60.5 64.1 65.5 69.1
H20C 76.7 80.3 825 86.1 QH20C 76.7 80.3 825 86.1
H20H 914 95 971 100.8 QH20H 914 95 97.1 100.8
H25C 84 87.6 90 93.6 QH25C 84 87.6 90 936
H25H 104.6 108.2 110.6 4.2 QH25H 104.6 108.2 110.6 114.2
H30C 98.4 102 104.6 108.2 QH30C 98.4 102 104.6 108.2
H30H 1214 125 127.6 131.2 QH30H 121.4 125 127.6 1312
H35C 124 116 118.8 1224 QH35C 112.4 116 118.8 1224
H35H 1382 141.8 144.6 148.1 QH35H 138.2 141.8 144.6 148.1
H45C 137.4 141 145.4 149 QH45C 137.4 41 145.4 149
H45H 169.2 172.8 1772 180.8 QH45H 169.2 172.8 177.2 180.8

22



BEXAY / HESWIH RN

" ERIUBREK g " QERSUBIREN 4o mm
i 1R 2z DD KK 145 1w zz DD KK
E15S M1 M7 461 487 QETSS M1 42. 441 461
E15C 57.8 60.4 628 65.4 QEISC 56.8 57.8 608 62.8
E20S 51.2 53.8 56.4 59 QE20S 50 51.2 54 56
E20C 703 729 75.5 781 QE20C 6.1 711 731 751
E255 59.7 62.3 65.7 68.3 QE25S 60.1 62. 65.1 67.1
E25C 85.2 878 91.2 938 QE25C 83.6 856 88.6 90.6
E30S 719 74.5 78.1 80.7 QE30S 67.5 69.5 72.5 74.5
E30C 100.4 103 106.6 109.2 QE30C 96.1 981 1011 103.1
E35S 76 79 80 83 QE35S 76 79 80 83
E35C 108 m 2 15 QE35C 108 m 12 15

" RESIBRES g mm " RRIBRER 4 mm
14 IR 2z DD KK 145 i 2z DD KK
R15C 68 70 72.4 74.4 R35H 151.5 1545 156.5 1595
R20C 86 88 904 9.4 R4SC 1532 156.2 160.4 1634
R20H 106 108 104 124 RasH 187 190 194.2 197.2
R25C 97.9 99.9 1023 1043 RS5C 183.7 186.7 1909 193.9
R25H 114.4 116.4 118.8 120.8 R55H 232 235 239.2 242.2
R30C 1098 128 1146 174 RESC 232 235 2408 2438
R30H 1318 1348 1366 1396 RESH 295 298 3038 3068
R35C 124 127 129 132

INER AR E B IR FIR R AR E A, LA s B NIBRAER M N B L SN EGRIEE, It AR TaREER, LApIE e
FRNBIRIEEEF BRI NIBIRAIES, EFEEMA, AT TR SEmN+UAS, AR5, 7BREREESEEER (H) R0\ FFRAtnss
R SRIARI. 12515 R ML ERERARE R, FEEERER (H) &)\ SEAEEERN, WAFECSE, T8
AT ERHMEH) L R B REE TS R A SRR,

:
g

SR VA
AU

T
= MNFpe gz ZxmisiRH, = MWEBZE FiBiRZ ZacmiE)iRH,
BS e oy H,mm BS N o H,mm
MN5 - - MW5 - -
MN7 - - MW7 - -
MN9 . 1 MW9 ° 19
MN12 . 2 MW12 ° 24
MN15 . 3 MW15 ° 24

23



EXSNUHLERME / BEREY

2. EBNH
IR AHERE A ERA 2 AR,
= HRIIEARBES = REIIEHARBES
g EimAPEAN (kgf) g #imAPEAN (kgf)
H15 100.1) R15 1.96(0.2)
H20 1.7(0.1) R20 2.45(0.25)
H25 2002) R25 2.74(0.28)
H30 2.6(0.27) R30 3.31(0.31)
H35 3(0.31) R35 3.53(0.36)
H45 4(0.41) R45 4.21(0.43)
H55 5(0.51) R55 5.09(0.52)
H65 6(0.51) R65 6.66(0.68)
3. E&SITETFmRE

NNBFRIIELZSNREFERE

MRS EIP SR B AT, REHBORR AT IR R S A2 ET A N B LSRG, R T REFE
BFREE

! /—‘—s
S Ny I.J \I
<) oL/
AN 7
| I | |
v
/P
(500)
= H/ERTIBIFFTEIREP) s m * VERIISHLFAEEIRE ©5) 4. um
TR FRE
g g
ZOFRIE ZAFRE ZBTRE ZOFRE ZATRE ZBTRE
H/E 15 25 18 13/- H/E 15 130 85 35/-
H/E 20 25 20 18 H/E 20 130 85 50
H/E 25 30 22 20 H/E 25 130 85 70
H/E 30 40 30 27 H/E 30 170 10 90
H/E 35 50 35 30 H/E 35 210 150 120
H/E 45 60 40 35 H/E 45 250 170 140
H/E 55 70 50 45 H/E 55 300 210 170
H/E 65 80 60 55 H/E 65 350 250 200

24



BEXAY / HESWIHELEMN

)FHBEEESNREFmRE

SWERFERERE
REFRYELSINERREERNR SNBSS BRILERTS L, RIBRAELSHNIIRNIEE, Rt 32 FEERIRET AN, B0
E&SHIRERRR, MUSINEEBNERREEERS D, SRATREASHINERIKE T IERHZTERSE, YERIRAIE
LSHERIML. SHEESEWIRAINTE,

» REETTEIREP) » REZIBTFFETEIRZEP) 4 um
TREZR
s
ZOFRE ZATE ZBFRE
7] 0.010 | S BNREEER b 0 : }
R20 8 6 4
R25 9 7 5
K P! >
BN R30 1 8 6
N
R35 14 10 7
\yz@ R45 17 13 9
a R55 21 14 n
R65 27 18 14
- REEFTERE (S,) - BERERY 4 um
Si=axK — TESR
S BESAZTSE Z0ME R ZBIE
a : BEcuSHaie K 2.2X107 17x107 1.2x107

K : SEIRERY

@BREETFEAEE
» NEXZSHBRENARASEIRES,)

‘ W/; % £7]0.010 | maspEaESER

o L o % ot e
l b S;=bx4.2x10°
[ [0.010[A] ([ Jo.010[A] S;: BEBASIRRE
b : EXISHNAE
//]0.010[A] //[0.010[ B] ;

» [EXSHBRENEAERSEIRES,)

7] 0.010 | masrEEEER

(¢} © © f
9 [ ] Ss=cx4.2x107

Ss : BEERABIIRE
c : EASHIEE

25



MM ERKRELSNREEmRE

WA NEF R ELSH, EEEOR
SR LARI ZARERI L HR E M A I B ZiEaDRY
N4, SRR T R RIS RREE

EXSWHLERME / BEREY

» x
e

[t 1]p]
(200)
= MERFIFFFITEIRZ(P) o * MBIUBFLTRPERE ) R
E RE
e i
ZFTRE ZOFRIE 21T ZFRE ZOFRIE Z1FE
M5 2 2 2 M5 20 20 2
M7 3 3 3 M7 25 25 3
M9 4 4 3 M9 35 35 6
M12 9 9 5 M12 50 50 12
M15 10 10 6 M15 60 60 20
= MRFFEZE -
s FEHERE
M5 0.015/200
M7 0.025/200
M9 0.035/200
e 0.050/200 S _RMIEERTZF/Z02 FUBSR, EEFZ1 SRR Rl
M15 0.060/200 EHSMERS), BIER LAEEZ50%UT.

26



BEXHAY  BHEASHTEISHEN

BEESRETSEM »

1. M BEEESNRETEHIN

I
T
- REEESEERES r
T
X/
ry
= FUNELEESHEEEERERA
ks BERRAEAEE B EAEIAERE SHERSE BREIEE
r,(mm) r,(mm) H,(mm) H,(mm)
MN5 0.1 0.2 12 2
MN7 0.2 0.2 1.2 3
MN9 0.2 0.3 17 3
MN12 03 04 1.7 4
MN15 0.5 0.5 2.5 5
MW5 0.1 0.2 1.2 2
MW7 0.2 0.2 17 3
MW9 03 03 2.5 3
MW12 0.4 0.4 3 4
MW15 0.4 0.8 3 5

= SRR ZHDE

LIRSHINESIHENFEERZWELSYEEER], EIAZISIR 22 eI RABR, EINER T IIRDEIEER R,

= MNEESRSNENE

HFHEN - cm(kgf « cm)

i S 73k 15 iR EaEHER
MN5 M2X0.4PX6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MN7 M2X0.4PX6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MN9 M3X0.5PX8L 186(19) 127(13) 98(10)
MN12 M3X0.5PX8L 186(19) 127(13) 98(10)
MN15 M3X0.5PX10L 186(19) 127(13) 98(10)
MWS5 M2.5X0.45PX7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MW7 M3X0.5PX6L 186(19) 127(13) 98(10)
MW9 M3X0.5PX8L 186(19) 127(13) 93(10)
MW12 M4X0.7PX8L 392(40) 274(28) 206(21)
MW15 M4X0.7PX10L 392(40) 274(28) 206(21)
iE: Tkgf=9.81N

27



ELSYURETIEEN / BEEY

2. FR R R ELSNRETEHIN

() ST R o
LEALSNILMISLEERBORRESEY, NEe - %
K, OB RS RES SRR, BEBUAT s ;

BB, NN EREEEES, DEEETR  af o o o

BEGN 7 /]

» RERIEESHERSENES

s SHiERAERER | BRIFRAEAEE | SHREEHSE HRIGEEREE BRENSTIEE
r,(mm) r,(mm) E,(mm) E,(mm) H,(mm)

15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.3

20 0.5 0.5 35 5.0 4.6

25 1.0 1.0 50 5.0 55

30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0

35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5

45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.5

55 1.5 1.5 10.0 10.0 23.0

65 1.5 15 10.0 10.0 250

= REERIBEEENAIB

o SHRRAER¥E | BRIREAER¥E | SHiRENREE BRIREEREE BRAIETT
r,(mm) r,(mm) E,(mm) E,(mm) H,(mm)
15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.0
20 0.5 0.5 35 5.0 5.0
25 1.0 1.0 50 5.0 55
30 1.0 1.0 50 5.0 6.0
35 1.0 1.0 6.0 6.0 6.5
45 1.0 1.0 7.0 8.0 8.0
55 15 15 9.0 10.0 10.0
65 15 1.5 10.0 10.0 12.0
(2) SHhREIRZZHNE
LIESHRNEAHENTFREERZNELSYIEEER], FI AR SEuR 28RN, EINER TR HEIEER R,
HHHEN - cm(kgf - cm)
IRLLItE
SRR iR EESEMR
M3X0.5PX16L 186(19) 127(13) 98(10)
M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
M5X0.8PX16L 883(90) 588(60) 441(45)
M6X1PX20L 1373(140) 921(94) 686(70)
M6XTPX25L 1373(140) 921(94) 636(70)
M8X1.25X25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
M12X1.75PX35L 1772(1200) 7840(800) 5880(600)
M14X2PX45L 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
M16X2PX50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)

s 1kgf=9.81N .



FREY / HRI-FHHERKELSHN

; Wy
BEFEH
——— \7\< h]
HEFI-EREESRIREESH >
HEZIBELZSH: Ay R ENF MBS, RNBEREMESDRITCBEATEEEESH, BRTHEMZ BLSNEH TR

HENItERED, BEMNSEERESEREROIIINEE, FINLRERRERE, SRSBENTK. 2EE. R, sRtSEEE
WIESERAARKREEART W mARERES, CHNT WIHEEREELSHN, BAET ISR Z ™ m.

1. HRFIBZ SR
(1) ExEhiRLEED () REE#RE () A RERENITE

REENVAERIDFE5-45)AE, R
HAORHE, ARSI R A
REVER, AEREZ P ELRE,
HRERSHNBIRAZBIR, FEB51E
DEENZZR, NMSEISBERERN

izt

HATXEFFIEEETSER, B4S
NRTBERE—ERNER, BiFR
BRFREADRITLARG RIS, FLt
B FRIISHIBEERTERE, ZFF
RHEEITIHIESGBIR, TN FHET
HBEMBR, LU EF=s(E,

ZRMIIRELAE, e myiNeRE
ASEZ RS, LHRERARIERAERT
RERARESID, BERERB LT AEAT
BRYATE, L ERTER EIFRELR
L=

2. HRSIEZSMFH5EE

iy
(WElfhA. £REER)

il

o

=l

= RENERARSE B SAN. tns. INER. RIRRIS
= EBRSE HE. HEESL
= PERS BimA RESHhE R SERE 2REEIR

B

TRERRISRR

3. HRFIEESHMUERE

HEI S HAFERIE R BRI E LS, MENERIER, T2ERRETEREELZ IR, fErTSEEIRER, WER, EHA
BIRELAAEAFEREAZESHEE, NIHT CHNT £HiE EERFHIORTEHR ™ SRRER, Bt 2 ASEEEREXE
—ERIKAE, WABENZREESNNEFNS, B URIFIOEE. E4STIT mRESERIFHELSHR T, 2R BESFR
FUESIMEER, LARRTERI T 33 P mAvtiiA.

29



HRI-BHEERKRELSH / FRRS

4. HRFIEZLSMRT %

(1) HH-CA / HH-HA

Ki
é ©] O
6 L
K2 L,
c
gD SyipN i
Ao o |
J<] | T
T { f’— -
: o3 / ;..;L. ...;L.A
L E
E P
Ms Me fMY\A
di. s el
. miEr| 28 | B BFRNE B8
BHERT BRRT HiBRY B2 | @& | s
= mm mm mm F |setas | e §
me | (mm) (mm) (mm) BRY | EGE BEFH| M, (M, | M, | mk | g
H(H IN|W[B B c|L|L|K]|K| G MxI|T/H|HW[H D h| dP|E|mn /| cin/cunkNmkNmkNm kg [ko/m
HHISCA | 28 |43 95| 34| 26| 4 | 26| 395 | 605 | 10 [485( 53| Mas | 6 [795(77 | 15 [ 15 |75 (53| 45| 60| 20 | Maxi6 | 138 | 1697 |02 | 010 | 010 | 018 | 145
HH20CA 36| 505 | 767 | 1225 775 | 2776 |027 | 020| 020 | 030
—— 13046 |ro|#4|32| 6 62| Ms6| 8|6 |6 |20]m5|95(85|6 60|20 | M6 221
HH20HA 50| 652 | 914 | 26 218 | 359 {035 | 035 | 035|039
HH25CA 35| 58| & |17 2648 | 3649 042 | 033 | 033 | 051
—— lw|55 5| 48|35 |65 62| M8 |8 |10|9|3]2|n|9]|7|60]|]|Me0 321
HH25HA 50 | 786 | 1046 185 3275 | 4944 |06 | 057 | 057|069
HH30CA w0 70 | 84|02 3874 | 5219|066 | 053 | 053|088
— l4s5060|16 60| 40|10 6 |12 | M| 85|95 [B8| 28 |26 | 14 || 9 |80 |20 | MBS 447
HH30HA 60| B | wia|ams 427 | 6916 | 088 [092 | 092 | 16
HH35CA 50| 80 | 124|206 4952 | 69%6 | 1%6 | 081 081|145
— — s5i75|1|70|50| 10 7|2 | M2 |102| 16 [196] 34 |29 |14 |2 | 9 |80 |20 | MBS 630
HH35HA 72 | 1058|382 225 0021 | 9163 [154 | 140 | 140 | 192
HH45CA 60| 9 |74 B 7757 {1027 | 198 | 155 | 155 | 273
— {7095 os| 86| 60 | BB 10 [129] Mi0a7 | 29]185 [305| 45 38 | 20 | 7 | 14 |105 [225 | Mias 041
HHASHA 80 | 1288|1692 289 954 | 13646 | 263 | 268 | 268 | 361
HHS5CA 75 | W7 | 1667|2735 a4 | 14833 |369 | 264 | 264 | 4T7
— {80 Bop35|100| 75 [125 1 29| Mix| 29 22 |29 | 53 |44 |23 |20 | 16 [120 |30 | Mits 1508
HHS5HA % | 1558 2048| 364 13935 | 19620 | 488 | 457 | 457 | 549
HH65CA 70 | w42| 2002| 431 16363 | 21533 | 665 | 427 | 427|700
—— {0 150|315| 126 76 | 25 1 [129| Mib20| 29]150| 15 | 63 |53 | 26 |22 | 8 |150| 35 | MBS0 218
HH65HA 120|2036| 2596 478 20836 | 30313 | 938 | 738 | 738 | 982
iE: 1kgf=9.81IN

30



FREY / HRI-FAHHERHKELSHN

(2) HL-CA/HL-HA

— T K1 —
B 5

& @
o) 5

1o
’ .
.
=
L E
My
*
_J__._e_
3
. s 2 | EF BFERIIE 5=
HHRT BRRT HERT B #E | 2Em
1=] mm mm mm 3 .
geg | (mm) (mm) (mm) BRT | BRE BRAE |\ | v |, | e |
HH(NIW[B|B|c|L|L]|K|K| 6| MxI|T|H|H[W/H [D|h| d| P|E]mm)/|cin]c,amkNmkNmkNm ko ka/m
HLISCA |24 |43(95(34 (26| 4 |26 |395 | 605 | 10 |48553| Max4 | 6 | 4 |37 15|15 |75(53|45]60|20 | M4xi6 | 1138 | 1697 |02 | 010 | 010 | 014 | 145
HL25CA 35| 58 | 8 | 157 2648 | 3649 042 | 033 | 033|042
—{36/|55[125|48 |35 |65 6|12 |Me6|8|6|5[3|2[1]9|7]|60|0 M0 321
HL25HA 50 | 786 | 1046 | 185 3275 | 4944 | 056 | 057 | 057 | 057
HL30CA 40| 70 | 984 2025 3874 | 5219 |066 | 052 | 052|078
— 42| 6| |60|4|10 6 |12 | M0 | 85|65 |108] 28|26 |14 | 12| 9 80|20 | MBS 447
HL30HA 60| B |14 218 4727 | 6916 |088 | 092 | 092 | 103
HL35CA 50 | 80 | 124 | 206 4952 | 6916 | 116 | 081 | 081 | 114
— 4875|118 |70|50 | 10 7|12 | Mex2 (102 9 [126] 34|29 | 14| 2| 9|80 | 20| M85 630
HL35HA 72 1058|1382 | 225 6021 | 9163 |154 | 140 | 140 | 152
HL45CA 60| 97 |B374| 23 7757 | 10271 198 | 155 | 155 | 208
— 160 [95p05|86 |60 |3 10 [129| MI0AT7 | 16 | 85 |205| 45|38 | 20 | 17 | % [ 105|225| M35 1041
HL4SHA 80 [1288 | 1692 | 289 9454 | 13646 | 263 | 268 | 268 | 275
HLS5CA 75 | 177 | 1667 | 274 Ti444 | 14833 |369 | 264 | 264|325
—170 [ B P35/100| 75 [R5 11 |129| Mix8| 75| 2 | 19| 53| 44| 23 [ 20| 6 | 120 30 | MtAxdS 1508
HLSSHA 95 |1558 | 2048| 364 13935 | 19620 | 483 | 457 | 457 | 427
iE: 1kgf=9.81IN

31



HRI-BHEERKELSH / FRRT

(3) HW-CA/HW-HA

Ki
& -
6 L
w KZ L1
B B [
4-M !
N | |
BN , oD kst K Ak £|
H ‘ all©] O
= 4 w —
= | —— — 1
S S S —
T e J bt
] I
@d
E ) E
My
MR Mp m
o . —
B 1= =—ts
i ; il
[l | Il
kS 4
. e EF | EF BiFERIE B2
HHRT BIRRYT HBRY B2 | ahEs | &
1= mm mm mm F | | R N
gsg | (mm) Lot (mm) 1R | ERH | ERH M| |
HH[N|wB[B c|L|L|K]|Kl6/MT[T|[HHW[HID h dP|Elmm /| cm/cunNmdNmidm kg ki/m
HWISCA |24 (43|16 | 47|38 45| 30(395 | 605 | 8 |48553|Ms| 6 (8939537 15| 15 [75]53]45| 60|20 | Maxi6 | 1138 | 1697 |07 | 010 | 010|077 | 145
HW20CA 505 | 767 1025 775 | 2776 1027 | 020 | 020 | 040
— 1304621563 | 53| 5 | 40 6|12 M| 8 |10]6|6|20][75/95|85] 6 |60|20| Msxi6 221
HW20HA 652 | 914 | 76 2118 | 359 035 | 035 | 035|052
HW25CA 58 | & | 107 2648 | 3649 042 | 033 | 033 | 059
—— 1365523570 | 57 |65 | 45 6|2|m|8|u|6|5|3|2(1n|9]|7|60|20]|Mec0 321
HW25HA 786 | 1046 | 21 3275 | 4944 |056 | 057 | 057|080
HW30CA 70 | 984 | 1425 3874 | 5219 066 | 053 | 053 | 109
——p|6[31|0|72]9 | 6|12 |mo|85| 16 [65[108| 28|26 | 4| 12| 9 80| 20| MBS 447
HW30HA 9B | 1214|2575 £27 | 6916 088 | 092 | 092 | 144
HW35CA 80 |14 | 46 4952 | 6916 | 116 | 081 | 081|156
— 148|753 |100|&2| 9 | &2 7|2 |moj102( 18| 9 |26 34|29 | 4| 2| 9 |80| 20| MBS 630
HW35HA 1058 | 1382 | 275 6021 | 9163 | 154 | 140 | 140 | 206
HWASCA 97 [B74| B 7757 | 10271 |198 | 155 | 155 | 279
—— 160|95375[120{100| 10 | 80 10 29| M2 16 | 22 |85 [205] 45| 38 | 20 | 17 | 1 [ 105 |225| Mi2s 1041
HWASHA 1288|1692 | 289 9454 | 13646 |263 | 268 | 268 | 369
HW55CA 1177|1667 | 1735 1444 | V1833 369 | 264 | 264|452
— 70| B [35140| 6 | 2 | % 11 [129|Mu|75[265| 2 | 19 | 53|44 |23 20 | 6 | 20|30 | Mixds 1508
HWS55HA 1558 | 2048 364 13935 [ 19620 |488 | 457 | 457 | 5%
HWE5CA 42 (2002 | 231 16363 | 21533 |665 | 427 | 427 | 9
— 10|15 |535(170| 42| #4 | 10 14 [129|M6| 25 [375( 15 | 15 | 63| 53 [ 26 | 22| 18 [ 150 | 35 | MiB0 28
HWB5HA 2036(2596 | 528 20836 | 30313 |938 | 738 | 738 | 1289

7 1kgf=9.81N

32



FREY / HRI-FHHERHKELSHN

(4) HW-CB/HW-HB

Ki
©
(il 5
S/I
©) ©)
G L
w Kz L,
c
]
@D L :T: lT; C
| _ IVQ ® @_Il |
‘l :) S | U (I ) e
| ——— =
od
E P LE_

5 . ek BF | EF FiFEIAE BS
HHERT BRRT HBRY ElEi8| #E | 5B
= mm mm mm A | EBAE .
gs | (mm) Lt (mm) BRY SR B0 , | W, | M, |8 we
HHIN(wBB|c|L|L|K KM T|T HH|W/H|[D|[h| d|P|E|mm)/|cin|cunNmiNmiNm kg kg/m
HWI5CB | 24 |43 | 16 | 47|38 |45| 30395 | 605 | 8 [48553 45 6 89[395/37| 15 |15 |75|53| 45|60 |20 | M4xie | 138 | 1697 |02 | 010 | 010 | 017 | 145
HW20CB 505 | 767 |1025 1775 | 2776 |027 | 020 | 020 [ 040
——130]46(21563 | 53| 5 | 40 6|12|e6|8|10|6|6|20|75(95(85| 6 |60|20 | M6 221
HW20HB 652 | 914 | 176 2118 | 359 |035 | 035 | 035|052
HW25CB 58 | 84 | 107 2648 | 3649 | 042 | 033 | 033|059
——136/|55[23570 | 57 |65 45 6|12|a7|8|1|6|5|B3|2|n|9|7]|60|20]|Me20 321
HW25HB 786 | 1046 | 21 3275 | 4944 | 056 | 057 | 057|080
HW30CB 70 | 984 |1425 3874 | 5219 | 066 | 053 | 053|109
— @ |6|31|0|72|9|» 6|12 |00 |85| 1665108 28|26 | 14| 2| 9|80 |20 | M85 447
HW30HB 9B | 1214 2575 4227 | 6976 | 083 | 092 | 092 | 144
HW35CB 80 |24 | 146 4952 | 6916 | 116 | 081 | 081|156
—148|75|33[100| 82| 9 | &2 7|12 |09 |101)18|9 [126]34|29 | 14| 2| 9|80 |20 | M85 630
HW35HB 1058|1382 | 275 6021 | 9163 | 154 | 140 | 140 | 206
HWA45CB 97 |B74| B 7757 [ 10271 | 198 | 155 | 155 | 279
— 160 |95|375[120{100| 10 | 80 10 [129| g |151] 22 |85 [205| 45|38 | 20 | 17 | 14 | 105 |225| M12@5 041
HWA45HB 1288 | 1692 | 289 9454 | 3646 | 263 | 268 | 268 | 369
HWS55CB 177 | 1667 | 1735 444 | 14833 369 | 264 | 264|452
—— {70 | B |43510|TI6 | 2 | % 11 [129| 0% |75(265 12 [19| 53| 44 | 23 [ 20| 6 |120] 30 | M4 1508
HW55HB 1558 | 2048 364 13935 | 19620 | 488 | 457 | 457 | 59
HW65CB 1442|2002 231 16363 | 21533 | 665 | 427 | 427 | 917
——190 | 15 |535(170 142 | 14 | 110 14 (129 6| 25(375( 15 |15 | 63| 53 | 26| 22 | 18 | 150| 35 | MI6S0 2118
HWe5HB 2036|2596 528 20836 | 30313 938 | 738 | 738 (1289

iF: Tkgf=9.81N
33



HRI-BFHEERKELSH / FRRS

(5) HW-CC/HW-HC

K1
4E 5
6 L
w K> L,
I
@D ..s}'_ T IR ==
153Y [ el I[
A
‘ ’ O O
.:L t
3 r ! ) A ) / L2
I
ad
E P Le_
M My
Mg P 1 o,
m m ——
q = il — = =
6 ==
ah - s
o . miER| B2F | &F BIFERIIE B8
HHERT BRRYT HIERY Eei2| ahEw | &
= mm mm mm ~T | BT ERE o
BS ( ) ( ) ( ) BRY | ERAE | EAE MR Mp I Btk bl
HH[NwB[B|c|L|L|[K]|KlaM T[T|[T|HHW/H[D K dlP|E|mm|cxy ] comnNmiNmiNm kg kg/m
HWISCC |24 |43| 16 | 47|38 (45| 30395 | 605 | 8 [48553|M5| 6 |89|70(39537|15|15|75|53|45[60(20 | Mai6 | 1138 | 1697 [012 | 010 | 010|077 | 145
HW20CC 505 | 767 | 1025 1775 | 2776 |027 | 020 | 020|040
—130[46(215|63 (53| 5 |40 6[12[Ms| 8| 10]10|6|6|2075/95|85| 6 |60 20| Msxi6 22
HW20HC 652 | 914 | 76 2118 | 359 [035 | 035 035|052
HW25CC 58 | 84 | 107 2648 | 3649 (042 | 033 | 033|059
— 136(55|35/70|57 |65] 45 6[12(M8| 8| 14|10]6|5][23[22|1|9]|7]|60]20]|Me20 321
HW25HC 786 [1046| 21 3275 | 4944 |056 | 057 | 057|080
HW30CC 70 | 984 {1425 3874 | 5219 066 | 053 | 053|109
— w6 |31|0|72|9 | 6 |12 [MD0|85| 16 | 10(65|108] 28 [26 | 14 | 12| 9 |80 | 20 | MBS 447
HW30HC B | 1214 | 2575 4227 | 69%6 (083 | 092 | 092|144
HW35CC 80 | 124 | 146 4952 | 69%6 | 116 | 081 | 081|156
—{48(75(33|100|82| 9 | &2 7 [12 [Mo|102| 18 | B | 9 |126]34[29 | 14 | 12| 9 |80 | 20 | MBS 630
HW35HC 10581382 275 6021 | 9163 |154 | 140 | 140|206
HW45CC 97 |B74| B 7757 | 10271 {198 | 155 | 155|279
— 160 [95375|120{100| 10 | 80 10 [129(MP| 16 | 22 | 15 |85 [205] 45 38 | 20 | 17 | 14 {105 |[225( M1235 1041
HW45HC 1288 | 1692 | 289 954 | 13646 | 263 | 268 | 268 (369
HWS55CC 1177 | 1667 | 1735 T1444 | 14833 (369 | 264 | 264|452
—— 170 | B B35|Ho| 16| 12 | 95 71 [129|Mi|175[265 7 |12 | 19| 53| 44|23 | 20| 6 [120| 30 | MH4xd5 1508
HWS55HC 1558|2048 364 13935 | 19620 | 488 | 457 | 457|5%
HWE5CC 1442|2002 231 16363 | 21533 | 665 | 427 | 427|917
— 190 | 15 [s35/170|142| 4 | 10 14 [129| M6 25 [375 23 | 15 | 15 | 63 |53 | 26 | 22 | 18 [150] 35 | MEXS0 28
HW65HC 2036|2596 | 528 20836 | 30313 938 | 738 | 7338|1289

7 1kgf=9.81N

34



FREY / HRI-FHHERHKELSHN

(6) HR-T Tt SR TE
| /] |
1 | |
{ | T
T T Il / T T I
p) i ] 1 h
| T I T
| T f il
| pin T iy - pin J‘f iy
!
E \ P \ \ E
L
- HUER (mm) EE
=
w, H, S h P E (kg/m)
HR15T 15 15 M5 x0.8P 8 60 20 1.48
HR20T 20 17.5 M6 x1P 10 60 20 2.29
HR25T 23 22 M6 x1P 12 60 20 3.35
HR30T 28 26 M8 x1.25P 15 80 20 4.67
HR35T 34 29 M8 x1.25P 17 80 20 6.51
HR45T 45 38 M12 x1.75P 24 105 22.5 10.87
HR55T 53 44 M14 x2P 24 120 30 15.67
HR65T 63 53 M20 x2.5P 30 150 35 2173
L . . BT
SESHIFERERER, UUHRERTE  L=(n-1)xP + 2xE / " (R
S b gy —\ir |~ BF o - /|
*, BEPTHETERESE B | sk ) | == 1 = ===
EIEEIRY, BIFAEATVP 05 | smies ‘ {) T Y T
LEREMRT T X, SHENERRRK P - 4SS FLIEIEES (mm) ‘ /> T } 1 } B r :;‘ # }
HOOTIEE, MIEEASIOBE, € s mwmmes ) | . | - i
FRARBTER A N EE T Emin) L ]
BATRTURIL,
5] =] HR15 HR20 HR25 HR30 HR35 HR45 HR55 HR65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1020(9) 1570(11)
290(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1200(12) 1260(17) 2020(14)
L 340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1620(16) 1500(13) 2620(18)
460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) 1000(13) 2040(20) 1980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1640(21) 1640(21) 1460(24) 2580(22)
820(14) 1000(17) 1000(17) 2040(26) 2040(26) 2985(29) 2940(25)
1240(21) 1240(21) 2520(32) 2520(32)
1600(27) 1600(27) 3000(38) 3000(38)
[8]8E (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
nEEIREE (E) 20 20 20 20 20 225 30 35
FRHEIRIE R I E 4000(67) 4000(67) 4000(67) 3690(50) 3690(50) 3930(38) 3900(33) 3970(27)
BRAKE 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

35



ERD-RAXEHRKBELSH / @RS

ERY-RERBERAESSH >

1. ERFIBEESHNER

ERJIERMISREAZ AR FHEESNIL. SaEtlt, BNESNS RS E. REEORITIRE, BRKZEE
HIORE, SRSBENRFR I LEREAGSERERERKE, IFEEaeREMU NN T EERIVNELREER, BRE
IRBINERRIF LA IRERESS, RIP MU EEFZEELSH, SR NERITTASEINRITEEI AL, BEBERIF FE
aERLE,

2. ERFIELSMAHES

Bl
(WElRA. £EaER)

I

= RENEIMRS BR S RS, IR, INERRITRR.
= EBRS W mEEEL
= fpeRsE AEA. RELHhE R SRS, SEEIR

3. ERSIEZSMMERA

ERIID A EE RN IR M E LS4, MEMBRIER, T2ERATEREEZBIR SHNITRIRERER, BEF), EEES
BETRAZHFERE AL B EAIEE, NYHTCHNT B R 2 HEBEER DA —ERIKE, WAREIREELSHAY
EAME, R ENEE. BEASTIT- RS SEEMAEASHRT. B BESH. FUESEER, LIRTERNI5 337 mA
A,

36



FRRY / ERY-RAEBHRKELSH

4. ERFIELSMRIR

(1) EH-SA/EH-CA

K1 K1
e on s N i R
. —
N N
e L L 6
w K2 L1 K2 L1
c
B1 B
4-Mxl ~2-Mx
T ok = m RRED m
L Tapi D_ O] i i © O i
T —— Il
Pl o <
P . - - - - -
£/ o o i :
N W od EH-CA EH-SA
E P E
. . HiER| B | X BiFshE ==
HHRT BRRT HBRY Eli8| #hE |
= mm mm mm +F |sefats | =t .
e | (mm) (mm) (mm) BRY|ERE | ERE| M, | M, | M, |mh | s
HIHIN|W[B B |c|L|L|K][K|6| MxI|T|[H[H[W/H|D|h| dP|E|(mm | cxn/ cunkN-mkN-mkN-m kg kg/m
EHI55A S 231 | 4 | a8 535 | 940 | 008|004 | 004 | 009
" 124]45(95(34 |26 | 4 35(57| M4 | 6 (55| 6 | 15 |125[75]53] 45| 60| 20 | Made 125
EHISCA 2 | 398 | 578 | 015 783 | 1620 | 013 | 010 | 010 | 075
EH205A 290 | 512 | 1875 723 | 274 | 013 | 006 | 006 | 075
" a6 |m 42325 415/ 2 | M57 | 8| 6|6 |20[15]95|85] 66020 M6 208
EH20CA 3 | 481|703 | 3 031 | 213 | 022|016 | 016 | 024
EH255A - 355|597 | 219 140 | 1950 | 023|012 | 012025
— " 1337 [125]48]35 |65 4552 | Meo | 8| 8|8 23|18 | 1|9 7]|60|20]|Mee0 267
EH25CA 3| 59 | 832 | 615 1627 | 3240 | 038|032 | 032 | 041
EH305A 415 | 719 | 2675 642 | 2870 | 040| 021 | 021 045
" 1p|0|6|elw|0 6|12 M| 9|80|90|28]23 1| 12| 7 |80]20 | MRS 435
EFH30CA 4| 70 1004|2105 2370 | 4746 | 068|055 | 055 | 076
EF355A < |45 | 75 | 285 266 | 3738 | 056 031| 031|074
— " lm|n|B|70]|5%|0 72| M| 10| 9|85 |34fers| 1| 2| 98020 | Mees 61
EH35CA 5|78 | 08| 20 3335 | 6484 | 098 | 069 | 069 | 010

iE: Tkgf=9.81N
37



ERD-RAXEHRKBELSH / @RS

(2) EW-SA/EW-CA

Ki K

) &N ) e
ISIS8 5 O D
G L L G
w K2 L1 K2 L1
c
B1 B M 2-M
=T NHHIE- oD oL NG E: o___
: . T T , T
T < ‘ \ Lo \
' - ' & L1l L === \
E L IR T .
gd
EW-CA EW-SA
N Wr E p E
MY
S oL
[ o]
] |
. sk BF | BF BiFEIAE B2
' ?ﬂ(ﬁ:ﬁ)ﬂ' ;E(iJéR)*‘J' ﬂliJ‘EE;J' B2 @ | S
= mm mm mm 5B E “ o
BS 1BRY | BT EﬁﬁlMR IMP Mv R | fhis
HIH|N|W|B[B|c|L|L|K][K GM[TT[HHW/H[D h| dPe|El @ cxy| conNmNmiNm kg /kg/m
EWISSA - |31 | 4| 48 535 | 940 |008 | 004 | 004 | 009
—— {24]45|B5|52| 41 |55 35|57|Ms| 5| 7 (55| 6 | 15 |125[75[53]45| 60|20 | M3¢l6 125
EWISCA % (398 | 578 | 1015 783 | 1620 [0B | 010 | 010 | 015
EW205A -| 2 |52 |87 723 | 1274 [0B | 006 | 006|015
—— 1286|9559 (405 415012 (M| 7 [ 9|6 | 6| 20(15595(85| 6 |60 |20 | M6 208
EW20CA 2| 481|703 | 123 031 | 211 |022 | 016 | 016 | 024
EW255A - 1355 | 597 | 219 7140 | 1950 |023 | 012 | 012|025
—— 133]7|25|B|60|65 455 12 [MB|75] 108 |8 | 23|18 | 11|97 |60|20]| M0 267
EW25CA 35| 59 | 832|165 1627 | 3240 038 | 032 | 032 | 041
EW305A - | 415 | 719 |2675 642 | 2810 [040 | 021 | 021|045
— {#|0|31|90|72|9 6|R(M0| 7 |10]8 |9 |28[3|®|0|7 60|20 M6e5 435
EW30CA 2| 70 |1004|2105 2370 | 4746 |068 | 055 | 055|076
EW355A |45 | 75|85 2266 | 3738 |056 | 031 | 031|074
— {48 |1 |33]00|82|9 7|2 |Mo[10|B|9 (853475 1| 2| 9|80|20 | MeRS 61
EW35CA 50| 78 [ 108 | 20 3335 | 6484 |098 | 069 | 069 010

£ 1kgf=9.81IN

38



FRRY / ERY-RAERRKELSH

(3) EW-SB/EW-CB

K1
é
i [ & [
% N N N
G L L G_
W K2 L K2 L1
c
B1 B i 2-M
| [T Va NEHES . oL i RENES o) ak
Ll HH i il L
Ry 7 iy Tl T , T
T B = ||| || L |
- - * = Ry I =——— I N
I L I 7
gd '
EW-CB EW-SB
N Wr E P
My
o oL
o] ©]
L] ]
. . hiEry| BF | X BIFRNE =
AR BRRT HMERY BE=i8| @ |
= mm mm mm T | = "
me | (mm) (mm) (mm) BRY | ERHE | ERE M, | M, | M, ath |
H|H|N|W|B|B|C|L|L|KI[K|GM|T|TH|HWIH|D h d P|E|@mm | CKN) CKN) e =
EW15SB - 231 | 411 | 48 535 | 940 |008 | 004 | 00401
—— 124 |45|185|52 | 41|55 35(57|245] 5| 7 55| 6 | 15 |25|75|53|45| 60|20 | Méxi6 125
EW15CB 26398 | 578 | 1015 783 | 16719 |01 | 010 | 010 | 021
EW205B - 29| 512 | 875 723 | 274 |01 | 006 | 006|019
— 1286 |195/59|49| 5 4715( 2 |55 7 | 9|6 | 6 | 20(155/95|85( 6 | 60|20 | Msx6 208
EW20CB 32| 481|703 | 123 031 | 2113 [022 | 016 | 06 | 032
EW2558 - 355 | 597 | 219 1140 | 1950 [023 | 012 | 012 | 035
— 3|7 |25|B|60]|65 45512 | g7 | 75|10 (8 |8 [23|B | 1| 9|7 |60|20] M0 267
EW25CB 35| 59 | 832 | 1675 1627 | 3240 |038 | 032 | 032059
EW30SB - | 415 | 719 | 2675 1642 | 2870 040 | 021 | 021 | 062
— 2 0[31|0|72|9 6|R|0|7|10[8|9 28|23 |1N|9]|7]|8|20]M25 435
EW30CB 40 70 |1004 2105 2370 | 4746 |068 | 055 | 055 | 104
EW3558 - 45 | 75 | 285 2266 | 3738 |056 | 031 | 031|084
— 8|1 |33]00[82|9 72| 0[10]B[85(85|34275| %] 2| 9|80|20]| MBS 64
EW35CB 50| 78 | 108 | 20 3335 | 6484 |098 | 069 | 069 | 145

iE: Tkgf=9.81N
39




@) THRSMRIE

ERD-RAXEHRKELSH / FRRT

\ 1 1/ :
\ - : _
E
L
HER (mm) =
B
w, H, S h P E (kg/m)
ER15T 15 12.5 M5 x0.8P 7 60 20 1.26
ER20T 20 15.5 M6 x1P 9 60 20 215
ER25T 23 18 M6 x1P 10 60 20 2.79
ER30T 28 23 M8 x1.25P 14 80 20 4.42
ER35T 34 27.5 M8 x1.25P 17 80 20 6.34
n (BElEigteFLE0)
H | |
‘ T T T T T T
i : H ; ; : | | ; :
‘ > L [ [ [ [
‘ I T o I T
: (4 L P L I L
/) i i | i T i i
| | | | | | 1 | |
/ —t— —— —t— f y———
E P E
L
JU=| ER15 ER20 ER25 ER30 ER35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6)
290(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8)
e 340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10)
460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) 1000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1640(21) 1640(27)
820(14) 1000(17) 1000(17) 2040(26) 2040(26)
1240(21) 1240(21) 2520(32) 2520(32)
1600(27) 1600(27) 3000(38) 3000(38)
[BJEE (P) 60 60 60 80 80
FrfEimREE (E) 20 20 20 20 20
INERIERARKE 4000(67) 4000(67) 4000(67) 3690(50) 3690(50)
BAKE 4000 4000 4000 4000 4000

40




FREY / QHEI -HEXAEAFTERKELSH

QHEASFFENEREEIRIKELSH >

CHNT QHEJIFHEXELSH, DETIIREINTEEMRRILT, JRARFIE, MIRkTA SRS SH. SRASYnchMotion™
BARMIQHEI B4 SHNEHEMRINRERIRIS AR, BN REEIIRE. B TIRE. SanSiEiseEs, RASynchMotion™ K

MQHESIELSHEAE IR, BERTER 75 SERLHROBRILL
1. QHREFIEZLSMFFE
SH

Flis: Vo

B EREERS

2. QHEFIEZSMAERA

QHEINS HAFEIRIE R BRI ELSH, MEERIEE, T2ER~ETERERZBHR. SNAREERER, BER, EHEAS
BELZAZIFEREFRERTESEESR. NIET CHNT AHiE FERFIR TSN ESHRRER, EMME 2 BEEECAR
—EAVKAE, W ABEN R RELSNIIEFT S, E—TURIFANILE.

QHESISHEIISHIR, BERLFN T ARSI mMEinRit 2w Ry, QIEIMEH T QHES IR BT SFTERE,

3. QHRAFIEL S =@ =

() EREgit BOr — rosno g -, S
R BB S AT A 19 —— Qs mogrese = aizsnogrese
SRS, RS o) ®
MARERE S EANE, 25 Y
nemEsaEaNE O g 2
BE—E. SHNFEEES 10
HEEFIL RIS N 0
AL NG ), ) Sul S S W 10

41

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
mm/s

8

10 12 14 16 18 20
kHz



QHE? -BEXEAFERKELSHN / FRRI

(2) Bzt TR

EF B SRR EREREIRaRR BRI E), PIHEAINEREIE
ITRNEIBCEE, I 5 olAeERT, sEEEBmgSR
HFETHEBER, SEITEBIRER, FILAN SRR HAgsasS
FIERHIRELD,

HTRRESEAER, EE AnAIISaeaE e EimiE, 0.2
BAIEIEUERE T, BIFELERET4000 2 BAIS IR A
RSN, PRLMEL T BRLRINSIERERYEIRIHAE, E—Atk
BB N R TR, RIPTARES IR,

NS

s

i QHH25CAZAH Gz
RE 24m/min

S SEHIE (DR )! ‘*l “ i “1TT
SCHCITITE

Safe 5kN

TEER 400048 Load=5kN After 4,000km

(3) IRFHSENFIRE
EHAEREERS T BASYITAIETRY,
ERYRERSTIE), BT SRS S TR 1
TEHIPSROINER, IS RERIRISRIEIATE (F1SEEERIE

TEIFCIRBIZY, M SynchMotion™ 7 ARAY
QHEIBLSHHBTEGRLIKESE, BE—E
TR B INGRERETE—iS, FTLABIIHAIE
SRS, FETNER L ERTSah, BiREREF kel
RIRIHE, TERIS—EREIRME T, EEEIE IAYEs
IREREEXIRLD,

ERSHERELSHN
oSk svaplin —— FERSBERELS

Force(N])

oo
0 o~ B~ N O N N O~ oo

Time(0.05sec)

@ EiEgit AR =
RSB AR AIREER T I A S R AN B R K,
B CHNT 28 M50 SRS B S 2 I bz, i 4
TR EEEEEDE ), fE/SSynchMotion™§$ STt B4 S BE S DL

SRS, L LS /A
S |
e Ee
it QHW25CAZAH At
o 130m/min - ){‘ l‘_ "‘ ~ | H'I
EER RS EHEE (BRI e TR Y R T
Load=5kN After 4,000km
- High Speed Test
=R 9500

V=130m/min After 9,500km

42



FREY / QHEI -HEXAEAFTERKELSH

4. QHEFIELSMRIE

(1) QHH-CA/QHH-HA

K1

G L
K2
2D —— — i”
1© ©
o Ty | = =)
I [} { i Fi
) i
N
E P E
Mg Mp My
- -
< =3
{
> -
. . miER| 82F | &F BiFEIIE ==
HHERT BRRT HBRT B | aha | &
mm mm mm = N
BE ( ) ( ) ( ) BRY | ERAE ERE M, | M, | M, |8t | &
HIHIN|W[B[B|c|L|L|K]|K| G| MxI|T|HH[WH D h|{dP[E]wmn/|ckn/cunNmNmiNm kg ko/m
QHHISCA |28 | 4 |95(34(26| 4 |26 |395|605| 10 | 5 [53]| M4x5| 6 {795/82| 15|15 |75(53|45|60|20| M4dxl6 | 1388 | 1436 (010 | 008 | 008 | 018 | 145
QHH20CA 36 [ 505 | 767 | 1175 2308 | 2563 |026 | 019 | 019 | 029
——30|46| 12|44 (32| 6 6 12| M6 | 8| 6|6 |2]|175/95|85| 6 |60]|20| M5I6 221
QHH20HA 50 | 652 | 914 | 121 2753 | 317 | 031|027 | 027|038
QHH25CA 35|58 | 84 | 157 3178 | 3368 (039 | 031 | 031|050
————40 [55|125{48 | 35 |65 6|1 | Mx8| 8109 |23[2|1]9]|7]60|2 | M6x20 321
QHH25HA 50 | 786 | 1046 | 185 3930 | 4362 |050 | 045 | 045|068
QHH30CA 70 | 984 | 195 4649 | 4817 060 | 050 | 050 [ 087
—— 45| 6 | 16|60 |40 |10 62512 | M8x10|85|95|1 9 | 28|26 | 4 | 2| 9 | 80|20 | M6x25 447
QHH30HA 60 | 93 | 1214|2175 5672 | 6509 {083 | 089 | 089 | 115
QHH35CA 50| 80 |24 | 19 6052 | 6384 | 107 | 076 | 076 | 144
——— 55 (75|18 [70|50 |10 7512 | M812|102|155|135| 34|29 | 14| 2| 9 | 80| 20 | M8x25 630
QHH35HA 72 11058 | 1382 | 209 7359 | 8624 |145 | 133 | 133 | 190
QHH45CA 60| 97 |374| 23 8921 | 9481 |183 | 138 | 138 | 272
————70 192|205/ 86 |60 | 13 10 {129 MI0XT7| 16 |185] 20 | 45|38 | 20 | 17 | 14 | 105|225 M1235 041
QHHA5HA 80 1288 | 1692| 290 10872 | 12843 (247 | 241 | 241|359
iE: 1kgf=9.81N

43



QHE? -BEXEAFERKELSHN / FRRI

(2) QHW-CA/QHW-HA
K1

G L
2D
v -CI ;
T =
r
od
E P E
Mr Me WMN
%~ o
== = o]
. Mg 8F | 25 BIFERIIE 52
AHRT BRRYT MiERY E=ig| S | @ -
=] mm mm mm 3 .
g:‘i ( ) ( ) ( ) ER_." Eﬁﬁ Eﬁﬁ MR |\.,|P u'\.nv igﬂ mﬁ
HIHIN|w|[B[B|c|L|L|K]|K|GMT[T[HHW[HID h| dP|Emnm/|cw/cunNmdNmidm kg ko/m
QHWISCA |24 | 4 |16 |47 (38| 5 [30(395(605| 8 | 5|53|M5| 6 [89[395(42| 15|15 [75[53[45[60|20 | M4xl6 | 1383 | 1436 | 01 | 008 | 008 | 017 | 145
QHWZ20CA 505 | 767 | 975 2308 | 2563 |026 | 019 | 019 | 040
———30(46|215/63 | 53| 5 | 40 6 [1R2(M6|8|10|6 |6 |20(175/95|85| 6 |60 |20 | M5xI6 221
QHW20HA 652 | 914 | 171 2753 317 1031 | 027 | 027|052
QHW25CA 58 | 84 | 107 3178 | 3368 |039 | 031 | 031|055
———36|55|235/70 | 57 |65 45 6 R(M3|8|14|6 |5 |23|2|M]|9]|7]|60|20|M6x20 321
QHW25HA 786 |1046| 21 3930 | 4362 050 | 045 | 045|080
QHW30CA 70 | 984 | BS 4649 | 4817 {060 | 050 [ 050 | 109
— 216 |3110|72]9 |52 625 12 [MIO[85| 16 |65|6 [ 28|26 | 14| 12| 9|80 |20 | M820 447
QHW30HA 93 | 1214 | 2575 5672 | 6509 |083 | 089 | 089 | 144
QHW35CA 80 |14 B 6052 | 6384 | 107 | 076 | 076 | 156
————48175|331100|182| 9 |62 75|12 (MIO[101| 18 {85 (65| 34|29 14| 12| 9|80 |20 | M85 630
QHW35HA 1058 [ 1382 | 259 7359 | 8624 | 145 | 133 | 133 | 206
QHWA45CA 97 |1374| B 8921 | 9481 (183 | 138 | 138|279
———60[92|375/120|100| 10 | 80 10 [129|MR|151( 22 (85 |10 | 45 (38| 20 | 17 | 14 [105]225| M12x35 1041
QHWA5HA 1288 | 1692 | 289 10872 12843 247 | 241 | 241|369
iE: 1kgf=9.81IN

44



FREY / QHEI -HEXAEAFTERKELSH

(3) QHW-CB/QHW-HB

K1

@

=

G
K2
@D ST ] — T
] © D ( ] © ]
= ': .‘;
£ ] — /i
Y i
Qd r
E P E
My
= =
. . gk E2E | BE | mumoE | BR
AR BRRYT HiERT E=ig| I | BE -
=] mm mm mm < o
i‘? ( ) ( ) ( ) *SE_I Eﬁ!ﬁ Eﬁﬁ MR !YIP , 1\,"" igﬂ gﬁg
HH[NwB[B|c|L|L|K|Kle/M T[T|[T/HHW/H[D K dlP|E|mm | cxy|comnNmiNmiNm kg kg/m
QHWISHB |24 | 4 | 16| 47|38 |45] 30395 |605| 8 | 55345 6 |89(69539542|15|15|75(53]45[60(20 | M4x16 | 1388 | 1436 | 01 | 008 | 008|017 | 145
QHW20CB 505 | 767 | 975 2308 | 2563 026 | 019 | 019|040
———30|46(215|63 | 53| 5 |40 6|12|e6| 8 |10[95[6 |6 |20(175]95]|85| 6 |60 | 20| M5xI6 221
QHWZ20HB 652 | 914 | 171 2753 317 | 031 [ 027 | 027]052
QHW25CB 58 | 84 | 107 3178 | 3368 |039 | 031 | 031|055
———136|55|235/70 | 57 |65 45 6| R|ag7| 814|106 [5]23(2[1]9]|7[60]20|Mex20 321
QHW25HB 786 |1046| 21 3930 | 4362 |050 | 045 | 045|080
QHW30CB 70 | 984 | 1BS 4649 | 4817 {060 | 050 | 050|109
—— |6 (310|729 |2 625 12|20 (85|16 |10 (65| 6 |28(26|14 12| 9 |80 20| M85 447
QHW30HB 93 | 1214 12575 5672 | 6509 [083 | 089 | 089|144
QHW35CB 80 |Re4| 13 6052 | 6384 |107 [ 076 | 076|156
————48175|331100|182 | 9 | 62 75| 1220 (1011813 (85]65|34({29 |14 12| 9 |80 20| M85 630
QHW35HB 1058 (1382 | 259 7359 | 8624 [145 | 133 | 133|206
QHWA45CB 97 |1374| 13 8921 | 9481 |183 | 138 | 138|279
——160 {95|375/120 |100| 10 | 80 101129 @M [ 15122 | 15 (85|10 (45|38 |20 | 17 | 4 |105 [225] M1235 1041
QHW45HB 1288 1692 | 289 10872 | 12843 247 | 241 | 241|369

iE: 1kgf=9.81IN
45



QHEZ -BEXAEAFERKRELSN / FRRI

(4) QHW-CC/QHW-HC
K1

Mg Mp
o™ S o™
S =2 UTE=E o

BERT — T
1 ¢ < z.--E-.

@eg | (mm) (mm) (mm) IR | | =R i v

LD h|d|P|E|mm |can |cuny[NmiN-mkN-m kg kg/m

QHWISCC {24 | 4 | 16 | 47|38 |45[30(395[605| 8 | 5|53[M5| 6 [89(69539542|15|15|75|53|45|60|20 | M4xi6 | 1388 | 1436 | 01 | 008 | 008|017 | 145

QHW20CC 505 | 767 | 975 2308 | 2563 |026 | 019 | 0719|040
——30 4621563 | 53| 5 |40 6[12|Mo| 810|956 |6 |20(175[95(85| 6 |60 |20 | M5XI6 221
QHW20HC 652 | 914 | 71 2753 | 317 031 | 027 | 027|052

QHW25CC 58 | 84 | 107 3178 | 3368 |039 | 031 [ 031]055
——36 [55[235[70 | 57 |65 45 6 (R|M3B[ 8| M |T0|6|5(23[2|N[9]7]60[20]|Mx0 321

QHW25HC 786 1046 | 21 3930 | 4362 |050 | 045 | 045|080

QHW30CC 70 | 984 | B5 4649 | 4817 (060 | 050 | 050|109
——42 6 [31|0|72]|9 |52 625 12 |M0|85| 16 | 10|65|6 |28(26 |14 12| 9 80|20 M85 447
QHW30HC 93 | 1214|2575 5672 | 6509 083 | 089 | 089|144

QHW35CC 80 |R4| B 6052 | 6384 |107 | 076 | 076|156
——{48(75[33]100|82| 9 | &2 75] 12|MO[101| 18 | 13 |85[65(34 (29 (14 [12|9 |80 20| MBS 630

QHW35HC 1058|1382 | 259 7359 | 8624 |145 | 133 | 133|206

QHWA5CC 97 |74 B 8921 | 9481 (183 | 138 | 138|279
—— 60 [92(375/120{100| 10 | 80 10 (R9MR| 151 22| 15 (85| 10| 45|38 | 20| 17 | 14 |105 225 M12x35 1041

QHWA5HC 1288 [ 1692 | 289 10872 | 12843 (247 | 241 | 241|369

iE: 1kgf=9.81IN

46



FREY / QHERI -#HESABRAFER

(5) QHR-T FHIXSMRIR

HKEZSH

= 7 5
i I ¢
| N | iy
| i il I
i 1t 4‘, it ) pin T it
E_| P | . E
L
e SERT (mm) =8
W, H, s h P E (kg/m)
QHR15T 15 15 M5 x0.8P 8 60 20 1.48
QHR20T 20 17.5 M6 x1P 10 60 20 2.29
QHR25T 23 22 M6 x1P 12 60 20 3.35
QHR30T 28 26 M8 x1.25P 15 80 20 4.67
QHR35T 34 29 M8 x1.25P 17 80 20 6.51
QHR45T 45 38 M12 x1.75P 24 105 22.5 10.87
QHRS55T 53 44 M14 x2P 24 120 30 15.67
QHR65T 63 53 M20 x2.5P 30 150 35 2173
EESIRERERT, LTSS Loln-11xP s 2xE s " EESEAS
k. BEPUMEIHRERESN, % | sk mm) | 1 1 1 = ; ; =
EEBORY, BFREATVR B | smers /) i e
IRERRTITA, SHSNERES psiesl s (mm) g I
EBEOAIEE, M RELSHIVEE, F - 287 i mEIEE (mm) : o ‘ a :
TR BT BRI NAOE BNV F Ermin) L Ajge
RIRISTLIRTL .
U= | QHR15 QHR20 QHR25 QHR30 QHR35 QHR45 QHR55 QHR65
1160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1020(9) 1570(11)
290(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1200(12) 1260(17) 2020(14)
L 340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1620(16) 1500(13) 2620(18)
460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) 1000(13) 2040(20) 1980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1640(21) 1640(21) 1460(24) 2580(22)
820(14) 1000(17) 1000(17) 2040(26) 2040(26) 2985(29) 2940(25)
1240(21) 1240(27) 2520(32) 2520(32)
1600(27) 1600(27) 3000(38) 3000(38)
[B)EE (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
trAEmEE (E) 20 20 20 20 20 225 30 35
IERIERAISE 4000(67) 4000(67) 4000(67) 3690(50) 3690(50) 3930(38) 3900(33) 3970(27)
BRAKE 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

47



QEXRZI-B#EXRMERHRRELSH / FRRI

QERYIFFEVRERERIKELSHN >

CHNT QExJIBENRARIRHREL S, DETIWIBRIF A EMmLT, [FREASEESHEBRKE PR EasRE L
RN B ERAY IR &, SRASynchMotion™ i RRIQE R I B L SHIEH Bk MINEEAIESIERS, AR NSRS, 12FhE
I, FapSiEEEs. BEEZALABYE, BERTEE. TSR EFRISREF L,

1. QERFIEZSIMFHLEIE

Faliiss Vo

2. QERFIBLSHMMIEREE

QERINS HAFE RN ERMFAMELSH, MEMRRTER, T2ESRETERMEZ BN, SHrSLERER, BER, BEES
BELFAZAFEREIREIESEESHR. TIRT CHNT THiE LA RFIR TR SHRRER, EMME 2 BEBECAR
—EHINIE, WABE R B L SHAIEFT S, 2 TURIFA%EE.

QERFISERIISHIL R, BERAHEN TSI RMEMRIT R, MIENEH T QERIIAIN B S o B,

48



FmR5

/ QERF-BEAMAXHRURBELSHN

3. QERFIELSMRTE

(1) QEH-CA/QEH-SA

Ki Ki
fa fa
e N NE)
L L G_
W Kz L1 Kz L
c
B B -
= | x| 2-Mxl
[ wl i :Et Hi H "\ :Et P i
L ‘ —HH o0 10 i @ ® i
T . _C[ ”
- I — E— — —
Ii /) I i T
Nl w 2d "
R - -
E P QEH-CA QEH-SA E
Mg Mp My
ik ;=0
= = =
. . g B4 | BF | FrnE £
HHERT BRRT HERY B2 | ahE | &
=1 T ERAE | ERAE s
BE | (mm) (mm) (mm) R |ERE | ERE| M, | M, | M, |3 s
H|H|N W BB |C|L|L|K/|K|G|Mxl T|H|HWH D h d P|E|@Mmm)|CKN) | CKN) kN-mikN-mIN-m kg kg/m
QEHI5SA - | 31| 411 | 48 856 | 879 |007 | 003 | 003|009
————124| 419534 |26 |4 35(57| MA6 | 6 (55| 6 | 15 |15|75|53|45| 60|20 | M3xl6 125
QEHI5CA 26398 | 578 | 1015 1253 | 1528|012 | 009 | 009 | 015
QEH205A 29 | 512 | 1875 157 | 218 |013 | 005 005|015
—————28|6 |1 [2]32)5 475012 | M5x7 | 75| 6 |65 20|155(95 85| 6 | €0 20 | M5l6 208
QEH20CA 32 | 481|703 | 123 650 | 202 |021 | 015 | 015 | 023
QEH255A - |355 | 597 | 219 1824 | 1890 (022 | 010 | 010 | 024
———{33 /6212548 |35 |65 S5 R Moo | 8|8 (8 (23|18 |1[9]7]|60|20| M0 267
QEH25CA 35| 59 | 832 | 615 2603 | 3149 |037 | 029 | 029 | 040
QEH305A 415 | 719 2575 2627 | 2782 040 | 018 | 018 | 044
———— 42|10 |16 |60 |40 |10 6|2 | MxR|9|8|9|28|23|%1|R]|7|80|20]| M5 435
QEH30CA 40| 70 | 1004|2005 3792 | 4663 | 067 | 051 | 051|075
QEH355A - 50| 76 | 303 3639 | 3643 | 061 | 033 | 033|077
——8| 1|18 |70|50 10 625) 12 | M812| 10| 85|85 34275 4 | 2| 9 |80 |20 | M85 6%
QEH35CA 50| 83 | 108 | 213 5118 | 5928 | 100 | 075 | 075 119

iE: Tkgf=9.81N

49



QEXF-BEXMEAEHRKELSH / FRART

(2) QEW-CA/QEW-SA

Ki K

I

N [ fan N
N N N N
G L L G
w K. L K, L
B B | ¢ |
1 4-M
- T HHE: T T
'_ﬂ H T ]1 u = @D OLLL ik
I i’ T T
u\ 2
: ! £ -
es 7— i
ad
EW-CA
N W £ b Q £
Mg Me fMYN
e O
o] >
IRy o ==
[ —F
5 . gk BF | 2F HiFEIAE B8
AR BRRYT HERT BE=i8| @ | s
L=} mm mm mm JIE E .
gg | (mm) (mm) Gty BRY SR B0 v, | W, | M, || wa
HIH|N|w/B[B|c|L|L|K|[K| G M TT|H|HIW/H[D h dPe|El @ cxy]|caomNmNmiNm kg kg/m
QEWISSA - | 31| 411 | 48 856 | 879 | 007 | 003 | 003|012
————124| 418552 | 41|55 35(57|M5| 5| 7 |55|6 | 15|125]75(53|35|60 | 20| M3«6 125
QEWISCA 26 (398 | 578 | 1015 1253 | 1528 | 012 | 009 | 009 | 021
QEW205A -1 29 | 512|875 7157 | 1278 | 0B | 005 | 005|019
———128| 6 [195/59 (49| 5 47502 (M6| 7 | 9|6 [65]20(155(95(85| 6 | 60|20 | M5i6 208
QEW20CA 32| 481|703 | 123 1650 | 202 | 021 | 015 | 015 | 031
QEW25SA - 1355 | 597 | 219 1824 | 1890 022 | 010 | 010|034
———133|6|25|73|60|65 5112(M8|75/10|8 |8 |23[1B|1|9]|7]|60|20]| M0 267
QEW25CA 35| 59 | 832 | 1615 2603 | 3149 | 037 | 029 | 029 | 058
QEW30SA - | 415 | 719 |2575 2627 | 2782 | 040 | 018 | 018 | 061
— 210|310 [72|9 6|12[M0| 7 |10|8|9|28[23|1|R]|7|80]|20]|MCS 435
QEW30CA 40| 70 |1004|2005 379 | 4663 | 067 | 051 | 051|103
QEW3SSA -] 51| 76 |303 3639 | 3643 | 061 | 033 | 033 | 077
————148 |1 |33]100| 8 | 9 625 12 (M0 10| 13| 9 |85 |34(275| 14 | 2| 9 | 80|20 | MBLS 614
QEW3SCA 50( 8 | 108|213 5118 | 5928 [100 | 075 | 075 119

iE: 1kgf=9.81N

50



FmR5

(3) QEW-CB/QEW-SB

QERF-BHEARBALERRUKBELSH

K. Ki
fan [ ) [
N N N% N
.G L L G._
w K: Ls K L.
c
B, B
! 4-M M
- N HRE: : : E R
'_['_*‘J. L ! o0 oL G oL
g TN — VRN =
] ‘ Bs - L =1 | L
8 ad = F
N We E p QEW-CB QEW-SB E
MR Mp MY
TSy == —1
o °
o] [°]
L1
5 o HiEr B4 | BF | FrE £
HHERT ERRYT HERY B2 | shE | &
= mm mm mm | E E o
me | (mm) (mm) (mm) &R‘J’zeﬁﬁnsﬁﬁlelMPIMv a3 | e
H|H|/N/W/B|B|C|L|L|K]/|K|G/M|T|T|HHWH D h| d P|E|@mm)/|CKN) CKN)/ " " kg |kg/m
QEWI5SB - | 231 | 411 | 148 856 | 879 |007 | 003 | 003|012
———{24| 4 |185|52 | 41 |55 35|57|@45 5| 7 55| 6 | 15|15 75|53|35| 60 |20 | M3xi6 125
QEWI5CB 26398 | 578 | 1015 53 | 1528 |02 | 009 | 009 | 021
QEW20SB - | 29 | 512 | B75 157 | 218 |01 | 005 | 005|019
———128] 6 {195/59 |49 | 5 475/ 2 |55 7| 9 |6 [65]20(155/95|85| 6 | 60|20 | MSx6 208
QEW20CB 32| 481|703 | 123 1650 | 202 |021 | 015 | 015 | 031
QEW25SB - 355|597 | 219 1824 | 1890 |022 | 010 | 010|034
———{33(62|25|73 |60 |65 5|12 |@7|75(10(8 |8 23|18 |1|9]7]|60|20| M0 267
QEW25CB 35| 59 | 832 | 1615 2603 | 3149 |037 | 029 | 029|058
QEW30SB - | 415 | 719 2575 2627 | 2782 |040 | 018 | 018 | 061
———{R1]10(3190|72|9 6|29 71089 |28|3|14|R|7]|8|20]|Mo25 435
QEW30CB 40| 70 |1004|2005 3792 | 4663 |067 | 051 | 051103
QEW35SB - 51| 76 | 303 3639 | 3643 | 061 | 033 | 033|077
———{48| 11|33 100|8 9 62512 |29 | 10| 13 85(85|34 (275 14 | 2| 9|80 |20 | MBS 614
QEW35CB 50| 83 | 108 |23 5118 | 5928 100 | 075 | 075 | 119

iE: Tkgf=9.81N
51



QEXRF-BEXMEAEHRKELSH / FRART

@) THRSMRIE
> . — =t ;
] < { I i il
7f
\\s E P E
We L
e HIBERT (mm) B
w, H, s h P E (kg/m)
QHRI5T 15 125 M5 x0.8P 7 60 20 1.26
QHR20T 20 15.5 M6 x1P 9 60 20 2.15
QHR25T 23 18 M6 x1P 10 60 20 2.79
QHR30T 28 23 M8 x1.25P 14 80 20 4.42
QHR35T 34 27.5 M8 x1.25P 17 80 20 6.34
n (EEZHEFLED
I
|
E
L
LB SMRTE
IE QER15 QER20 QER25 QER30 QER35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6)
290(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8)
L 340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10)
460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) 1000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1640(21) 1640(21)
820(14) 1000(17) 1000(17) 2040(26) 2040(26)
1240(21) 1240(21) 2520(32) 2520(32)
1600(27) 1600(27) 3000(38) 3000(38)
|82 (P) 60 60 60 80 80
n/EimiE (E) 20 20 20 20 20
IR ARKE 4000(67) 4000(67) 4000(67) 3690(50) 3690(50)
BRAKE 4000 4000 4000 4000 4000

52



FREY / REJ-ZAEHELSH

REFISAEEBESSH »

1. RRFIBLSHER

53

REJNELSHNLNRE RN RSB TINER, hsLIliEsRIE S ERERE MR, BRI SSNSBREEM S, 1R
MEAZ SRR ERSEM T, EEMASERERRARERRIT, ILBFELSHNARINSRESHE. FSREE RS
MR, BTBSNMERISEI, TAREANIEE, AESBERFR, BFBEREFEE, #MEKEEASNIERED, FR
BEEEEEMF AR SRIEE RN EER.

(1) EfEgT
REJIELSHNCIRRENSZEER, BRAEERR
ENRRI It T EBRIE IR RSN, FRIBSEBRTERE
BHTEBR DT, REBRESHEDIIRIENRT

(2 MEEEREEENIE }
REJIELSNLUREELRHMFRLT RN, BHRESSHNSBREEMIS, m% O
REERAZSRBI (A M EARIE R, MU KIBRABELSHAIRILE, fﬂp(

FRHMHTSIRERINNT. GEAFHRIRANRHK S RERIRNIMERIL, ﬁ ,,d;Q,
ZEAtafE(kN)
() MERERAEERHLED

REFIELSHRADBAS-45°)HE, eEZ FFIAGA OGS, ILELSHE
BiEsnERE, HEETFRERIZRT, RENBRTIRKRELN A ER/I\RIE
1R, BIENgSEE S .

@) TG
REIIELSHZLASOMT(SO14728- ) AR ERBIEEASNEERL S, ZERHAERTRLUBMESW 0BT L, BELSH
K& =ESEhRRE TIFRFEMAE, REEELSHIERITEIREAEASHINESIERE N TEREHEELERE
A
TEEINERRSNG, Ganit & T,

10

10
L= [%13100km = [%l 3 B2IMLE “ vttt Eq 25

BESELSNERNMERER, ESaEssiiviS. thEREEENRARREMEIZW,

10 10
f-f-C 3 f . 3
L=lh—t -100km = [M CBDMMULE e Eq_ 2.6
f P f, P
L Eap f, EERH
P: T{Etafa f IRERH
C BEXGhEnEsfs f EFRH

Hrp, BERY BEFRISAERMERKHEELSH., BRTRAELH, REYIEEBEREEH, TARERERSD.



RAEF-FAFHELSH / FRRS

(5) MRzt

) o [t e
i1 | |
"I"I 1) ‘ J | 0
H
WiR~EE
Aty
Il —: RH35CA MR
= .
ﬁ’_f;%&; A TRIERH3SCARTELAEAIE S, FE NS TR E DA
ﬁg;’fsow min HI000AE, AAHETIALE, WERA SR RRE
JES =

e SEREHNES,
E. U.

AR B100 BT X
HMINSATE: 15kN
BT 1135R8

a4 —: RW35CC MptEEER:

FEFR: ZA RNAHETIS0002 25, ITNERASAERAFTRRESEINER
FERMmRE: 120m/min BRI,

INEEE: 1G -

1778: 2m

BT HSAER: 0.3cm3/hr
HMINGATE: Fotader
1=1TEEE: 15000km

E LM EIR R AR,

2. RAFIELSNFIEN

alimA
(WELRA. £RER)

il

: TRE e EERRST: Bt SSh. M. EVGEA. R
e © EERG: . mEEsL
© BBARRG: BiRA. RELHBLA, SRS SRR

54



FREY / REI-ZAHEHELSH

3. RRFIBEXSHMRIE

(1) RH-CA/RH-HA

( & © D
6-Mxl c
W G L
B4 B L1 K,
l T T T « oD T T
e @B e 0| ¥ Y e
T T ® < —— = =
4 ) : T ===
1 I
AR ) ;
N Wk @d
E P E
Mp My
N ‘ )
é ° % og@ e %l5]0
— 1]
& )
5 . miEr 82F | ZF BiFRNE =8
AR BRRYT HMIERY B2 | ahE | &
mg | (mm) (mm) (mm) RS0 ERE| M | m, | m, || e
HIH [N|W|B[B|c|L|L|K|K|G|MxI|T/HHW[H|D|h| dP|E|mm]|cxn|cunNmkNmkN-m kg kg/m
RHISCA | 28| 4 [95(34|26| 4 |26 | 45 | 63 | B4 |47|53| M4 | 6 | 8 |77 15 |15 |75|53| 45|30 |20 | M4xi6 | 113 | 24 | 031|017 | 017|020 | 18
RH20CA 36 | 575 | 8 | 158 213 | 467 | 065|046 | 046 | 040
— 3|5 2|46 65| M6 | 8| 6]|6]|2|w5[95]85] 6 30|20 M50 276
RH20HA 50 | 775 | 106 | 88 269 | 63 | 087|084/ 084|053
RH25CA 35| 65 | B 2075 277 | 571 | 076 | 061 | 061 | 061
— 40|55 [12548| 35|65 7252 | Mo | 8 |10 |9 |23|2| 1|9 7]|30]|2|Mee0 308
RH2SHA 50 | 810 | 44 | 215 339 | 734 | 098|099 | 0% |075
RH30CA | 71 |08 |35 301 | 81 | 12| 106 | 106 | 090
— 14506 |6|60|40| 10 8 |12 | 80| 85|95 |B8| 2826 | 4 | 2| 9 |40 20 | MBS 441
RH30HA 60| 93 |18 | 245 481 | 105 | 185 | 17 | 171 | 156
RH35CA 0| 79 | 24 | 225 579 | 1052 | 21 | 144 | 144 | 157
— 155065|18|70|50| 10 0|2 | Mea2 [102] 16 196 34 (29| 4 | 2] 9 |40 20 | MBS 606
RH35HA 72 |1066 | 1515 |2525 731 | M2 | 293 | 260 260 | 206
RHASCA 60 | 106 |1532| 31 926 | 788 | 452|305 305 | 38
——— 170|8 |05/ 86| 60| B 10 |129| Mi0d7| 6 | 185(305| 45 38 | 20 | 7| 1 [525]225| M5 997
RHASHA 80 1398 | 87 | 379 16 | 2309 | 633 | 547 | 547 | 4B
RHS5CA 75 |1255 | 1837|3775 105 | 22 | 801|540 | 540| 489
— 80|10 [235/100| 75 [125 125129\ M8 | 75| 22 | 29 | 53 |44 | 23 | 20| 16 | 60 | 30 | M 1398
RHSSHA % 1738 | 232 | 519 678 | 348 | 115 1025 | 1025] 668
RHG5CA 70 | 60 | 232 | 608 2B | 4m6 | 62 |59 | 1159 | 889
— 0|1 |315|26| 76 | 25 158[129| MI620| 25 | 15 | B | 63 |53 | 26 | 22| 18 | 75 | 35 | MIBEO 02
RHESHA 20| 223 | 295 | 673 2753 | 5727 |2255| 227 | 2277 | 2B

01 1kgf=9.81N
2. EHC  AEBICTARES, BEBEC, FRAT (=123 X Copy
55



REFI-AREFRHELSH / FRRT

(2) RL-CA/RL-HA

K1

| | & El
6-Mxl c
W G L
B1 B o L1 K2
. T oD . .
P i 1 IR IR ©
| e o H o et =
2 % BE ® g == ¥ ¥ =
- A o ——— 0 D_H ——
T . T { -
R - ) ¥
Al I
1 1T
N WR ad
E P E
My
Mp =
N
1| —
=" Ty [gm=—=o]
f w & &
N Hisk BF | EF BFERIIE =B
BHERT BRRYT HERY BEEE| 3 | B8
2 mm mm mm < o -
s | (mm) (mm) (mm) R |E0HE | ER8 | v | w, | m, | |l
H{H[N|W|B[B|c|L|L|K|K|G Mxl|lTH|[HW[H|D h| dP|E|mn/| cin/cmnkNmkNmiNm kg ko/m
RLISCA |24 | 4 |95(34|26| 4 26| 45 | 68 | B4 | 47|53 |M4GS5| 6 | 4 |61| 15|17 |75(57|45|30|20 | M4 | 113 | 24 | 031|013 | 013|015 | 18
RL20CA 36| 575 | 8 | 158 213 | 467 | 065|046 | 046|032
——{30[5 |12 |4(32|6 65| M6 |8|4]|4|20]20]{95/85| 6 (30|20 | M520 276
RL20HA 50 | 775 | 106 | 188 269 | 63 | 087 |084| 084|042
RL25CA 35 | 645 | 979 |2075 277 | 571 | 076 | 061 | 061|051
— 13655(125/48 |35 |65 72512 | M6G | 10| 6 | 6 |23]24 | 1| 9|7 |30]20| MO 308
RL25HA 50 | 81 |144] 215 39 | 734 | 098|099 | 099|063
RL30CA 4| 71 |1008 | 235 391 | &1 | 12 | 106 | 106 | 080
——— o Y N R P ) 8 |12 | M80 [95|65(73 (28|28 | 14| 2| 9|40 |20 | MBS 441
RL30HA 60 | B | B8 | 245 481 | 105 | 185 | 171 | 171|103
RL35CA 50| 79 | 24 | 25 579 | 1052 | 217 | 144 | 144 | 127
— 4865|1870 (50|10 0|12 |Me@ | 12| 9 |126]3430| 14| 2| 9|40 20]|Me5 606
RL35HA 72 | 1066 | 1515 |2525 71| M2 | 293 | 260 | 260|165
RL45CA 60 | 106 | 1532 31 R6 | 1788 | 452|305 | 305|247
— 60| 8 05|86 |60 |B 10 |129] MIOXT7 | 16 | 100|140 45| 38 | 20 | 17 | 1 |525|225| MI235 997
RL45HA 80 1398 187 | 379 T6 | 2309 | 633 | 547 | 547|320
RLS5CA 75 1255 | 1837|3775 1B05 | 252 | 801 | 540 | 5401 391
— 70|10 p35|100|75 [125 125/129| M8 | 175| 12 | 18 | 53| 44| 23| 20| 16 | 60 | 30 | M5 398
RLSSHA 95 (1738 232 | 519 1678 | 348 | 115 (1025|1025 532

1. 1kgf=9.81N
2. WHC, MBI R, BEBEC, SERAR (=123 Cyp
56



FmR5

/ REFI-RHEBEEXZSH

(3) RW-CC/RW-HC Ki
( D
( D
& o
6-M c
N ° E—
c
G
B1 B L1 K,
£ o0 . .
= T [ ] T T ™.
,_1|—L il @q} fé@ $® i ® [ [ ® T
x ST 7 <] == | | = ===
L o, ———
£ i £ e I =
L ) i}
N Wr @d
E P E
Me
VN
[ (]
A -
5 " g B4 | BF | HrE Ei
AR BRRYT HMIERY B2 | ahE | &
] T E E
me | (mm) (mm) (mm) RS RAF BRE v | M, | M, |8tk | e
HH|NWB|B|C|L|L|K|K[G M| T|TH H|W/H /D h|d|P|E|(Mmm)|CKN)|CKN) kN-mlkN-mikN-m| kg kg/m
RWISCC 24| 4 |16 [47(38| 5 (30| 45 | 68 | 114 |47|53|M5| 6 | 7 |36| 61| 15 [16575|57(45(30 (20 | M4xi6 | 113 | 24 | 0311|0173 | 0173|022 | 18
RW20CC 575 | & | B8 213 | 467 |0647| 046 | 046 | 047
——1{30]5|22|63|53|5 |0 653 |M6| 8| 1043 |4 |20|21(95(85| 6 |30 |20 | M5Q0 276
RW20HC 775 | 106 | 238 269 | 63 |0872| 084 | 084|063
RW25CC 645 | 979 | 1575 277 | 571 |0758| 061 | 061 | 072
————136 [55(235/70 | 57 |65 45 72512 (MB195| 10 (62| 6 | 23|236| 11| 9| 7 |30]20| M6RO 308
RW25HC 81 | 1144 | 24 339 | 734 |0975] 099 | 099 | 091
RW30CC 711098 | 175 391 | 821 | 115 106 | 106 | 116
————{#R]6(31|90|72]9 |3 8 |12 [MD|95| 1065|7328 |28 | 14| 2| 9|40|20| MBS 441
RW30HC 9B | 1318 | 285 481 | 105 |1846| 171 | 171|152
RW35CC 79 | 24 | 165 579 | 1052 | 217 | 144 | 144 | 175
——148(65|33]100| 82| 9 | €2 102 [MO| 2| B[9 |126]34(302| 14| 2| 9|40|20| M85 606
RW35HC 1066 | 1515 |3025 731 | 142 | 293|260 | 260|240
RW45CC 06 (1532 21 926 | 788 | 452|305 | 305|343
——{60 | 8 [375/120|100| 10 | 80 10 [29|MR| 14| 15|10 | 4 [ 45|38 | 20 | 17 | 14 |525/225| M35 997
RW45HC 1398 | 187 | 379 76 | 2309 | 633 | 547 | 547 | 457
RWS5CC 1255 | 1837 | 2775 1305 | 252 | 801|540 | 540 | 543
———{70 | 10 |435/140| 116 | 12 | 95 R5[1R9|MH| 16 | 7 | 2 (75| 53 |44 | 23| 20| 16 | 60 | 30 | M5 B%
RWS5HC 1738 232 | 519 1678 | 348 | 1115 | 1025 | 1025| 761
RH65CC 160 | 232 |4087 2B | 4116 |1620| 1159 | 1159|1163
—————90 | 12 |535/170| 142 | 14 | 110 158[129|Mi6| 22 23 | 15 | 15 | 63| 53 | 26 | 22 | 18 | 75| 35 | MI6X0 2022
RHBSHC 23 | 2% | 723 2753 | 5727 | 2255|2217 | 2217|1658
01 Tkgf=9.81IN

2. BERC o [JOBETHATE R, BEBEC, BEAR 1 Cp =123 X Cyy

57



@) PRSUFERERRARKE

RAEF-FAFHELSH / R RS

CHNT S5SNI EREEFHNZFER, B2PTBIMNERESI, WEIEBEHIRIRIFFAEAT /2P, BILERERIRTE

AEHSHERRRATRITE, MEEELSHATEE.

n (EELFLE)
|
1 1 1 1 l ’ ] 1
(4 i
/) N
/ e - i .
E P E
L
BARZ: mm
IR RR15 RR20 RR25 RR30 RR35 RR45 RR55 RR65
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1270(17)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1570(27)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1200(23) 1260(21) 2020(27)
L 460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1620(37) 1500(25) 2620(35)
580(19) 640(21) 640(21) 1000(25) 1000(25) 2040(39) 1980(33)
700(23) 820(27) 820(27) 1640(41) 1640(41) 2460(47) 2580(43) =
940(31) 1000(33) 1000(33) 2040(51) 2040(51) 2985(57) 2940(49)
1120(37) 1180(39) 1180(41) 2520(63) 2520(63) 3090(59) 3060(51)
1360(45) 1360(45) 1360(53) 3000(75) 3000(75) = -
[8JEE (P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
e (E) 20 20 20 20 20 22.5 30 35
INERIERARE 4000(133) 4000(133) 4000(133) 4000(100) 4000(100) 3982.6(76) 3960(66) 3970(53)
BRAKE 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

E 1 —RSMERTREN05~-0.5mm, SHUEFHiRIEER S AERTE50~-0.3mm,

2 i ERIERAIKERIEE. AlnlEE HiNEREZ SNRAKE.

3. BEFPFETERERY, BEHAEKR,

58



FRES / MR -HNBRKELSH

MZEF-HMNELRIRE S S>>

1. MNRIIBEZSH

(1) MNEFIELSIFR

= (RN BB, S5RIES/NMOREEA.

» RASEEN SRR, ARAZESRNE, BERINE, BESFHIL.
= BINERFRIFRIRT FERERE TEEE RN,

(2) MNFFIEL SIS PSS

BENERR S B S, iHE. INER. (RIF8
THIBR S MN1SImZ MR, REEFEMH, M
MN7. 9. 120 Fim = MUFRER T HAL, "I HIGHEIA
TBRELUES,

Pra RS GllA. Bk R (9,12, 15M181%ED). Bt
(12/15548).

2. MWRFINBFIEELSH

(1) MWEFINERIEEL SIS

" MESHZRITAIBRADERERES, FJRMER.

* SRRl AR, AAEEM LB AEHEE SN,
= BHERBRMNELIRIFE, BN BRINER B RS I0E

(2) MWRFINBIFIEE L SN BEE

RENEARGR: BIR. G4, IhEE. IWER. (RITEE
HBRS: MWISIREIE R, IRMt=/ 1l m
MW7, 9, 120 F w5 M FREE il AR HekimissT
NBRABBLAEE.

Pha R g ALl B R (9,12,158181%RS). iRt s
(12,1581#%),

3. MN-ORFNBIEZESH
(1) MN-OFRFINBIBLSHSR
= RN BEN, BREF—EBORBTHET, EERDL920%, = BINKRITRNRLT FERERIT FESERE.
= REASEANSEMRT AZEDORE, BENIER, BESFEE. = REMHERAESIRIT

59



MES -HNBERKEELESH / FRRI

(2) MN-ORFI MR ELSHAHEI

o REHEIRRS B S, ihE. K (RIS

= EBRSZ: MNIS-OnmERE, REEFTEH m
MN5-O, MN7-O, MN9-O,MN12-ORll Fiss 2 MIFREE £
HFL, TR HECHBITABRAELEE.

= PFARS: EHA. B F (9121588 5%RE), 12
(12,154U48)

4. MW-O/MBUIZIREZSH

(1) MW-OFF N EIEE LSS

= MESHNIRITKIREF IR AR, PISRMhER, = BPEAREURERNZ, BN BRIk AR,
» SRR EARRI, AAZ SIS Bz AEHEE eI R, = REGEIRAESAIRLT, RENIETH, EERDL920%,

(2) MW-OFFINBUERIRE L SIS

= RSDEVES B S, IR, WL RITER

= EBRZ MWS5-0, MWI-O, MW12-OIFim = Il
FREREIMAL, PPRmE AT T N IBIRAERLUEE.

" BIERS: GNEA. BIL R (9 120 B2
M)

5. MEF-R BRI EZL S ATEE

MN/MWESIN FSEERE: +SAFIERE. EIRIBEIRICERRE. ErRE. NSFE BEsl(EE. DREEmRE. HE/)

BELGBIRE.

6. MEF-HIBRIFEE SRS

IFEREEN BT ARMELSH, REIRRIERE, TE2ERRAETERMEZBR SHATSHERER, BER), BHASKH
ERETAZHEE BRI B ZEETRER, MIHFCHINTESISE FERIFIIR T 6 R ERmERESR, B A EEERERAE—
ERVKIE, WABENLERELSHNIEFMS, B—IURIFAILE, FRESEERBRI. RY. 2R, BESHR. MESEEK,
AR TERBS 5 33 P madaiA.

60



FmR5

/ MEF - RHKE LS

7. MN/MWZRFIE&SIhRIE

(1) MN-C/MN-H

MN7, MN9 , MN12

W L
B B —Gn L
Mxl c
4-Mx! ‘ ‘ ‘(/)D ‘ T‘—'l
£
7 m = T
| T 2 17 ¥ V] =
I* U v 2 i i R
od
e e, .
MN15
G L
| —Gn L1
£ ‘ S
e = i m
= r ¥ ¥ i i
= b H j 7 |
‘ @E H |
E | P E
M My
m @
@
SV M= &) | &
o b
N el B | EF BFRIE =8
HHRT BRRT HERT EEE| @ | 2
= mm mm mm < . .
mg | (mm) (mm) (mm) RRY | B0 | BOH | | v | | 8| S
HIH|N|w|B|B|c|L|L|G|G Mxl|H|W H|D|h|d|P|E]|mm|cin|can/NmNmiNm kg kg/m
MN7C 8 |B5|225 098 | 124 | 47 | 284 | 284 | 001
18|15 5|17 |®]|25 - o2 MRS |15 | 7 |48 |42| 23| 24| 15| 5| M6 02
MN7H 13 |218|308 137 | 19 | 764 | 48 | 48 | 0015
MN9C 10 |189 | 289 186 | 255 | 1176|735 | 735 | 0016
— 0| 2|55/20| 15|25 - |o14| MB3 |18 | 9 |65 | 635|350 |75 M3 038
MNOH 16 209399 255 | 402 | 196 | 1862 | 1862 | 0026
MN12C 15 |217 | 347 284 | 3% |2548|1372 | B72 | 0034
— B3 |75/27|20]35 - |2 MB35 |25 | | 8 | 6|45/35| 25| 10| M38 065
MN12H 20 324 | 454 372 | 58 |3822 3626|3626 | 0054
MNI5C 20 267 | 421 461 | 559 | 45082156 | 2156 | 0059
— | 485[3|25]35 45 [M3| M3 | 3 |15 | 10| 6|45(35]40 | 15| M0 106
MN15H 25 |434 | 588 637 | on | 735 |5782|5782 | 0092

iE: 1kgf=9.81N
61



MES -HNBERKEELESH / FRRI

(2) MW-C/MW-H

MW7, MW9, MW12

L
4-MxI W Li
-Mx \ IB: ‘ B L Gn C
| o0 T
an sl i IR
I o~ 2
> < < ! L
T L\‘DJ I| f ¢ RN e
ad
N Wr E | P E
MW15
G L
w G L1
4-Mx1 —~|<B! B " c
@ i o~ 725 o0 i il
__ — 2 i ki 1
I o R < = [ =
[E— | I £ T
£ i 1] - N
2d
N LW E | p E
Wr
. Higsy | 28 | BF BiFEIEE =8
HERT BRRT HMERT B2 | EhE | B
= mm mm mm < "
B (mm) (mm) (mm) R | ERE | ERH kNMR kNM" kNMV |
em om| om m
H|H|N|W|B|B|C|L|L|G|G |Mxl| H W|W/H|D|h|d|P|E| @mm)|CKN) |CKN) kg ki
MW7C 0 210312 137 | 206 | 1570 | 714 | 714 | 0020
——19|19|6 (25|93 - |12 M33 [185 | 4| - |52] 6 [32|35/30 | 10 | M3 051
MW7H 19 (308| 41 177 | 3% | 2345|1554 | 1554 | 0029
MWOC 21145 2 |275]393 275 | 412 | 4012|189 | 189 | 0040
— 112 |3|6/|30 - 12| M33 (24 | 18| - | 70| 6 [45|35/30 | 10 | M3 091
MWaH 2335 24 (385|507 343 | 589 | 5454|3400 | 3400 | 0057
MWI2C 15 313 | 461 392 | 555 |7034]27.80 |27.80 | 0071
— 114 |3(8|40]|8|6 - |12\ MB36 |28 | 24| - | 85| 8 |45 |45|40 | 15 | M4 149
MWI2H 28 |456 | 604 510 | 824 |10270|5737 | 5737 | 0103
MWI5C 20 380|548 677 | 922 |19934|5666 | 5666 | 03
— 116 |3]|9]|60]| 45|75 52 |M3|M4d2|32 | 42| 23|95 8 | 4534540 | 15 | M4xi0 286
MWISH 35 570 738 893 | 138 |29901|12260 (12260 | 0215

iE: 1kgf=9.81N
62



FmR5

/ MEF - RHKEESH

(3) MN-C-O/MN-H-O

MN5-0
L
L1
2D
ey
i ; :
g T ‘
od
E.| P E
MN5HL-0 L
L1
c_ 7| 2M26(THRU)
@D
- 22
]
£)
4N We ad
* E P E
MN9-0, MN12-0 L
L1
C
oD 4 :
Jl AT -
T _m L
| [ed
E | P E
G L
L
C
2D = =
= & U
o< | 1 7
* ‘ ]
N[ We 2d '
E.| P E
M M, M,
> &
T dl ¥k (& @
© @
. N e 2F | 2F BFERIIE =28
HHRT BRRYT HERY BEEE | #HE | B;m
mm mm mm I | BRAE | EBAE s
( ) ( ) ( ) BRY | EAH TR MR Mp Mv B | s
HIH|N|W|B|B|c|L|L|G|G | MxI |H|W/|H|D| h|d|P|E]|mm]|cin ] camn NmNmiNm kg |ky/m
MN5C-O 8l2| -9 M25 054 | 08 | 2 | 13 | 13 | 0003
MNSH-O | 6 |15(35| 2| 8 |2 | - [126] 10| - |08 Mx5 | 1| 5 |36(36|08| 24| 15| 5| M6 | 067 | 108 | 26 | 23 | 23 | 0004| 015
MNSHL-O - 16 |70|6] 9 M26THRU 067 | 108 | 26 | 23 | 23 | 0004
MNIC-O 10 189|289 186 | 255 | 1176 | 735 | 735 | 00
— 0 |22|55[20 |15 |25 - |o14] M33 |18 ]9 |65|60|35/35|20 | 8| M3 038
MNOH-O 1 299|399 255 | 402 | 1960|1862 | 1862 | 0020
MN2C-O T |217 347 284 | 3% |2548| 372 | B72 | 0025
— 1 13|3|75/27|20]35 - | @2 | MB35 |25 |12 |80 |60 |45|35|25 | 0| M3 065
MNH-O 20 (324|454 372 | 58 |3822|3626 | 3626 | 0047
MNI5C-0 20 |267 | 421 461 | 559 | 4508|2156 | 2156 | 0057
— | 485[3 2535 45 [M3| M4 (30|15 |100| 60| 45| 35|40 | 15 | M0 106
MNISH-O 25 |84/ 588 637 | om | 7350|5782 |5782 | 0088

iE: Tkgf=9.81N

63



ME -HNBERKREELSH / FRRI

(4) MW-C-O/MW-H-O

MW5C-0
w L .
B1 B 7Gn L1
2-Mx — | ﬂ b ~ '
ia===ci e T
[ < -3 ==
£ | N | i‘t Zl = it
N Wr ad
E | P E
MW5CL-0
L
W Gn 2-M3 (THRU)
B+ I @D
Ep— == |
I L < [ L
- T~T o T T
T L T ||| L
N We @d
E | E
MW9-0 MW12-0
W L
4-Mx—_ | B B G L
=[VIX| 1 | — On
—~ c
\‘ @D | H
- i 75N i 0 A
o I = o - e c ’EEfEE
Lr—!-ﬁ‘ T :In:: -C’ ///// ; = Lr 14‘
Ll / /// 1 Ll L
ad
E | P E
N Wr
. mier| Bx | EF BFERIE ==
R BRRYT HBRY B | i | &
@g | (mm) (mm) Gl BRY | EEHE | BEH| v | m | M, |8k |
HIH|N|wB|B|c|L|L|G|G Mxl|H W/ |H|D|h| d|P|E|mm|cuxn/|cun/NmkNmiNm kg kg/m
MW5C-O Bl 2| - 11|05 V2 068 | 1B | 55| 27 | 27 | 0006
— 65|15|35| 7 - |08 11104 |55/16] 3205 |Mw 034
MW5CL-O - 9 |65 |141]205 MBTHRU 068 | 118 | 55 | 27 | 27 |0006
MWAC-0 2145 | 1 |275|397 M3:3 275 | 412 | 4012 | 189 | 1896 | 0038
—— 1|29 6 |30 - |gl2 27|18 | 7 |6 |45|35(|30 |20 | M3 091
MWSH-O 23|35 | 24 |385 | 507 M3:3 343 | 589 | 5454|3400 3400 | 0053
MWRC-O 2816 |5 |313]451 M313.6 392 | 559 | 7034|2780 2780 | 0066
— 11|38 | - a2 28|24 |85 |8 |45 |45 |40 | B | M8 149
MWRH-O 8|6 |28 456|594 M3:3.6 510 | 824 |10270|5737 |5737 | 0093

iE: 1kgf=9.81N

64



FRES / MR -HNBRKELSH

(3) EZSMIFHERERRAKE

EESIRERERESF, LMENERER, &

n (EEiZiEeLE)

BT K E SN, BEIEEER 1 1{) . | g
o, BEFREATFY2P, BSILREMRTITA, 124 mn _ I
SHSHER SRR, TREES : il ]
SHAEE, R BN EUNT
Ermin) LB AR, L
L=(N-T)XP 4+ 2XE  ctceceseoeesonessonossonsssensssonsssonsssonsssonsssoasssoassssnsssons Eq_2_4
L: S ()
n RIS TLAY
P i2427LEREE (mm)
Ei24eF EimmiEs (mm)
B mm
IRE MNR5 MNR7 MNR9 MNR12 MNR15 MWR5 MWR7 MWR9 MWR12 MWR15
40(3) 40(3) 55(3) 70(3) 70(2) 50(3) 80(3) 80(3) 10(3) 110(3)
55(4) 55(4) 75(4) 95(4) 103) 70(4) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
70(5) 70(5) 95(5) 120(5) 150(4) 90(5) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
100(7) 85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 110(6) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
130(9) 100(7) 135(7) 170(7) 230(6) 130(7) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
160(11) 130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8) 310(8) 3108)
NEREL 175(9) 220(9) 310(8) 170(9) 260(9) 350(9) 350(9)
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(1) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
696(28) 87022) 1070Q7) | 1070(27)
|8)8E (P) 15 15 20 25 40 20 30 30 40 40
IR (E) 5 5 7.5 10 15 5 10 10 15 15
TR ARKE 250(17) 595(40) 1195(60) 1995(80) 1995(50) 250(13) 590(20) 1970(66) 1990(50) 1995(50)
BRAKE 250* 600 1255° 2000 2000 2504 600° 2000 2000 2000

E 1L —REMERT RZER05~-0.5mm, SHEFHHRIEERFRERFH790~-0.3mm,

2 iEIRIERAKERIEA. AlnEE AR ERIEZ SHERKE,
3. BEFFETEERY, BN,

65






EHEBINVBIRAS)

ik . EEHRTREMAFEKERAKI68S
#pgm . 200241
Rt www.chintautomation.




